
CANNES
HOTEL MAJESTIC

JEUDI 4 AOÛT 2011

19h

D
EL

O
RM

E 
&

 C
O

LL
IN

 D
U

 B
O

C
A

G
E 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  C
A

N
N

ES
 H

O
TE

L 
M

A
JE

ST
IC

   
 4

 A
O

Û
T 

20
11

D
EL

O
RM

E
CO

LL
IN

 D
U

 B
O

CA
G

E
&

2011 08 04 XXe couv.indd   1 06/07/2011   15:55:09



ORDRE D’ACHAT

Après avoir pris connaissance des conditions de la vente, 
je déclare les accepter et prie DELORME COLLIN DU BO-
CAGE SVV d’acquérir pour mon compte personnel, aux 
limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés (les 
limites ne comprenant pas les frais). Mon ordre d’achat 
ne sera pris en compte que s’il est signé et qu’il y est 
joint un relevé d’identité bancaire, une copie de pièce 
d’identité ou un extrait d’immatriculation R.C.S. (Pour les 
lots au dessus de 15000 € deux pièces d’identité sont 
demandées.) J’ai noté que l’exécution des ordres d’achat 
est un service gracieux  et qu’à ce titre DELORME COLLIN 
DU BOCAGE SVV et n’a pas obligation de le prendre en 
compte et  n’assumera aucune responsabilité si celui-ci 
n était exécuté.
 J’ai noté que : - Les conditions générales de la vente et 
tout ce qui s’y rapporte sont régis par le droit français 
et de la compétence exclusive des tribunaux français 
(Paris). Le fait de participer à la présente vente implique 
que tous les acheteurs ou leurs mandataires acceptent 
et adhèrent à toutes les conditions de la vente. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour 
leur compte.
DESCRIPTION DES LOTS : L’acheteur déclare avoir exa-
miné les lots qu’il souhaite acheter. I l déclare acheter 
en pleine connaissance de cause et avoir interrogé le 
commissaire-priseur et l’expert. Si l’acheteur considère 
que l ’état d’un objet est une condition substantielle 
de son achat, il doit le préciser par écrit sur son ordre 
d’achat car il ne serait y avoir de réclamation tant son 
information étant rendue possible avant l’adjudication. 
Cela signifie que tous les lots sont vendus dans l’état où 
ils se trouvent au moment précis de leur adjudication 
avec leurs possibles défauts, imperfections et restau-
rations. Aucune réclamation ne sera admise une fois 
l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant 
permis aux acquéreurs l’examen des œuvres présentées. 
Deplus, Les dimensions, couleurs de reproductions et 
informations sur l ‘état sont fournies à titre indicatif. Tous 
les meubles sont présumés restaurés avec des parties 
refaites. L’état de marche des pendules, des montres, 
objets scientifiques ou de mesure, et tous mécanismes 
ne sont pas garantis. Les bouteilles de vins sont vendues 
en l’état et sans  réclamation. Les niveaux sont donnés 
de manière purement informative.
ENCHERES S’il est établi que plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère et réclament en 
même temps le lot après le prononcé du mot adjugé, 
le dit lot sera remis en adjudication au dernier prix pro-
noncé. C’est le prononcé du mot adjugé qui ponctue 
l’enchère et non le coup de marteau.
FRAIS  La vente est faite au comptant et conduite en 
euros. L’acheteur paiera en sus d’adjudication ou prix 
au marteau, une commission de 21 % HT+ TVA. Les ac-
quéreurs des lots marqués d’un astérisque (*) devront 
s’acquitter en sus des frais de vente de la TVA, des droits 
et des taxes pour l’importation temporaire.
EXPORT  Le refus de délivrance «  du passeport d’exporta-
tion » par l’administration ne justifiera ni l’annulation de 
la vente, ni un retard de règlement, ni une résolution.
FOLLE ENCHERE à défaut de paiement dans le mois et 
conformément à l’article 14 de la loi du 10 juillet 2000, la 
vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dom-
mage et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.
TERMS OF SALE
I have read in French all the conditions of sale and the 
guide to buyers and agree to abide by them. I grant you 
permission to purchase on my behalf the following items 
within the limits indicated in euros (these limits do not 
include buyer ’s premium and taxes).  I sign and attach 
this form to a document indicating my bank details 
(companies may send a photocopy of their registration 
number) and join a copy of my identity card (two identity 
card over 15 000 €)
All purchases must be paid immediately. The buyers 
will pay, in addition to the bid price, the following fees : 
21 % + V.A.T . 

* Les lots dont le numéro est suivi d’un astérisque sont 
en transit temporaire. Des frais de 5,5% en sus des enchè-
res devront être acquittés par par les acheteurs, frais qui 
pourront être remboursés aux acheteurs extra-commu-
naitaires sur présentation des documents d’exportation 
dans un délai d’un mois après la vente.

Domiciliation :
BNP Paribas – Agence hôtel des ventes Drouot
1, boulevard Haussmann – 75009 Paris
RIB : 30004 00828 00010 663266 76
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 63 26 676
BIC : BNPAFRPPPAC

Vente aux enchères publiques
le vendredi 4 août 2011 à 19h

Hôtel Majestic CANNES

 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM

E-MAIL

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ADRESSE / ADDRESS

 

TÉL / PHONE                                            FAX

 PORTABLE / MOBILE

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES :

NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK

N° DE COMPTE / ACCOUNT N°

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS

TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

 LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION  * LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

DATE     SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

DELORME ET COLLIN DU BOCAGE Société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques
Agréée en date du 6 février 2003 sous le numéro 2003-458 N° RCS Paris B 445271 679

Delorme & Collin du Bocage
17, rue de Provence - 75009 Paris

Tél. : 01 58 18 39 05
Fax : 01 58 18 39 09
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Expositions du 23 Juillet au 3 Août 2011 de 11h à 23 h
dans les salons de la croisette de l’hôtel Majestic

Téléphone : 33 (0)4 97 06 38 20
                  33 (0)4 97 06 38 75

T é l  :  0 1  5 8  1 8  3 9  0 5  -  F a x  :  0 1  5 8  1 8  3 9  0 9
1 7 ,  r u e  d e  P r o v e n c e  7 5 0 0 9  P a r i s

DELORME
COLLIN DU BOCAGE&

Jeudi
4 Août 
à 19 h

 TABLEAUX MODERNES,
 CONTEMPORAINS, SCULPTURES, 

ÉCOLE DE NICE ET DESIGN

 HÔTEL MAJESTIC - CANNES
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
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Olivier COLLIN DU BOCAGE 
Commissaire-Priseur habilité
17, rue de Provence 75009 Paris
 + 33 (0)1 58 18 39 05
E-mail: info@parisencheres.com 

Marc OTTAVI
Expert
12, rue Rossini 75009 Paris
+ 33 (0)6 07 08 59 42
E-mail  : contact@expertise-ottavi.fr

Fabienne BESNARD  
Assistante expert 
+ 33 (0)6 68 03 57 27

Lucie TEYSSEDOU  
Assistante expert

English translation available at the end of the catalogue

Se référer aux conditions de vente en fin de catalogue*
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DELORME
COLLIN DU BOCAGE&

TABLEAUX 
MODERNES

ET SCULPTURES 

JEUDI 4 Août
CANNeS

HÔteL MAJeStiC
à 19h

Exposition :
du 23 Juillet au 3 Août 2011

dans le salon Croisette
et le salon Dinard
de l’hotel Majestic
Téléphone sur place :
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Téléphone étude : 
01 58 18 39 05
www.collindubocage.com
www.interencheres.com/75033

Exhibition : 
from 23 th of July to 3 rd of August

In the Majestic Hotel : 
at the Salon Croisette and the Salon 
Dinard.
In Cannes
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Auction house  in Paris
: +  33 (0) 1 58 18 39 05
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1
Marie LAURENCIN (1885-1956)
Portrait de femme 
Dessin sur papier.
Cachet de la succession en bas à droite 
20 x 17,5 cm
1 000 / 1 200 €
Provenance : Vente de l’atelier de Marie Laurencin,  
(expert : M Marchesseau) Hôtel Drouot, 1985

2
André MASSON (1896-1987) 

Nu féminin de dos 
Pastel

Signé en bas à droite à l’encre de chine
73 x 52 cm

3 500 / 4 500 €
Un certificat du comité Masson en date du 15 janvier 

2000 sera remis à l’acquéreur. 
Expert M.Xavier d'Aleyrac

5
Henri LEBASQUE (1865-1937)
Deux nus 
Aquarelle, 
Signée en bas à droite
18 x 27 cm 
8 000 / 10 000 €
Provenance : Famille de l’artiste 
Madame Bazetoux a confirmé l’authenticité de l’œuvre 

6
Henri LEBASQUE (1865-1937)
La Fontaine à Saint Tropez 
Aquarelle
Signée en bas à droite
17,5 x 25 cm 
10 000 / 12 000 €
Provenance : Famille de l’artiste 
Madame Bazetoux a confirmé l’authenticité de l’œuvre 

3
Marie LAURENCIN (1885-1956)
Femme à cheval 
Dessin sur papier
Cachet de la succession au dos 
20 x 14,5 cm 
800 / 1 000 € 
Provenance : Vente de l’atelier de Marie Laurencin,  
(expert : M Marchesseau ), Hôtel Drouot 1985

4
Marie LAURENCIN (1885-1956) 
Petite fille et chien  
Dessin sur papier. 
Cachet de la succession en bas  à droite
16 x12 cm  
800 / 1 000 € 
Provenance : Vente de l’atelier de Marie Laurencin, 
(expert : M Marchesseau), Hôtel Drouot 1985

2011 07 06 XXe.indd   4 06/07/11   21:31
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11 
Charles VERBRUGGHE (1877-1979) 
Villefranche-sur-mer 
Huile sur isorel 
Signée en bas à gauche 
38 x 47 cm  
1 800 / 2 200 € 

9 
Alexandre BENOIS (1870-1960) 
Vue de Luzerne, 1936
Aquarelle
Signée en bas à droite, datée et située
28,5 x 43,5 cm
4 000 / 6 000 €

10
Léon Arthur TUTUNDJIAN (1905-1968)
Composition surréaliste, 1927
Encre et pastel sur papier
Signé et daté en bas à droite
32 x 42 cm
3 000 / 5 000 €

12 
Sam GRANOWSKI (1889-1942) 
Nu féminin 
Sanguine 
Signée en bas à droite 
45 x 59,5 cm  
2 800 / 3 200 €

7 
Henry de WAROQUIER (1881-1970)
Arsenal de Venise
Gouache signé en bas à gauche
45,5 x 54 cm
2 500 / 3 000 €

8 *
Rosa BONHEUR (1822-1899)
Lion et lionnes
Aquarelle
Signée en bas à droite
Au dos cachet de l’atelier l’artiste
53 x 52 cm
6 000 / 8 000 €
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13 
Henry MALFROY (1895-1944) 
Le port de Martigues
Huile sur toile signée en bas à droite
32 x 45,5 cm rentoilé
2 800 / 3 000 €

14 
Charles KVAPIL (1884-1957)
Nu allongé
Huile sur toile signée en bas à droite
83 x 130 cm
5 000 / 7 000 €

15 
Edoardo MATANIA  (1847-1929)
Pêcheurs Napolitains
Paire d'huiles sur toile chaque signée en bas à droite
30 x 23 cm
3 000 / 4000 € la paire

16
Jacques-Emile BLANCHE (1861-1942)
La princesse Lucien Murat en costume Goya
Huile sur carton de forme octogonale.
Signée en bas à droite.
73 x 97 cm
20 000 / 30 000 €
Expositions : 1924, Paris, Hôtel Jean Charpentier, Peintures,
pastel et lithographies de Jacques-Emile Blanche,
N° 19 - 1943, Paris, Musée de l’Orangerie, Rétrospective
Jacques-Emile Blanche, n° 69.
Bibliographie : Cette oeuvre sera incluse dans le catalogue raisonné actuellement 
en préparation par Madame Jane Roberts.
Commentaire :
Le modèle est la princesse Lucien Murat (Comtesse Charles de Chambrain, 
ambassadeur de France à Rome, ambassadeur de France en Russie)née Rohan 
Chabot (1876-1951). 
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17 
Elisée MACLET (1881-1962) 
Rue de l'abreuvoir à Montmartre, circa 1920
Huile sur carton
Signée à droite vers le bas
52,5 x 72,5 cm
5 000 / 7 000 € 

18 
François GALL (1912-1987) 
François Gall et ses amis place du Tertre à Montmartre, circa 1950
Huile sur toile signée en bas à droite
65 x 81 cm
5 000 / 7 000 € 
Bibliographie : Cette œuvre sera répertoriée dans le catalogue 
raisonné en préparation par le Comité François Gall. 

19 
François GALL (1912-1987)
Eugénie Gall et ses enfants devant les bouquinistes Quai 
des Grands Augustins à Paris, circa 1960
Huile sur toile signée en bas à gauche
65,2 x 80,5 cm
3 000 / 5 000 €

Elisée MACLET (1881-1962)
Rue de l'abreuvoir à Montmartre, circa 1920
Oil on cardboard 
Signed on the lower right
52,5 x 72,5 cm
5 000 / 7 000 €

2011 07 06 XXe.indd   7 06/07/11   21:31
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21 
André DERAIN (1880-1954) 

Pichet, assiettes et fruits, circa 1948-1950
Huile sur toile contrecollée sur panneau

Signée en bas à droite
23 x 23 cm

Craquelures et manques
6 000 / 8 000 € 

Provenance : Vente Tajan, Paris, 16 décembre 1997, n° 49 
(Collection particulière).

Bibliographie : "André Derain, Catalogue Raisonné  
de l'œuvre peint", Tome III, Michel Kellermann, 

éd. Galerie Schmit, 1999, reproduit sous le n° 1647 p. 78.

20
Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962) 
Trois personnages de la Comedia dell'arte, 1928
Huile sur fond de feuilles d'or
Signée et datée en bas à droite
45,5 x 55 cm
7 000 - 10 000 € 

Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962) 
Three characters of Comedia dell'arte, 1928
Oil on gold leafs
Signed and dated bottom right
45,5 x 55 cm
7 000 / 10 000 €

André DERAIN (1880-1954) 
Still life, circa 1948-1950

Oil on canvas pasted on panel
Signed bottom right

23 x 23 cm
6 000 / 8 000 €

Small cracks and blanks
Provenance: Tajan Auction, Paris, December 

1997, n° 49 (Private Collection).
Litterature : "André Derain, Catalogue Rai-

sonné de l'œuvre peint"
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22 *
Auguste RODIN (1840-1917)
Petite ombre de la Porte de l’Enfer
Bronze à patine brun
Signé “A. Rodin et cachet du Musée Rodin 1958 / Signed 
"A Rodin” and by Musée Rodin 1958, 
Cachet Georges Rudier fondeur, Paris".
H : 32 cm 
90 000 / 100 000 €
Provenance: 
- Director Bertil Kugelberg. Bought in Paris 1958-1960. 
(- Marked with crayon 954, with label 14.)

Auguste RODIN (1840-1917)
Little Shadow of the gates of Hell
Bown bronze sculpture
Signed “A. Rodin and stamped by the Rodin Museum 
1958
Seal of Georges Rudier Foundry, Paris".
H : 32 cm 
90 000 / 100 000 €
Provenance:
- Director Bertil Kugelberg. Bought in Paris 1958-1960.
(- Marked with crayon 954, with label 14.)

2011 07 06 XXe.indd   9 06/07/11   21:31
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23
Antoniucci VOLTI (1915-1989) 
Femme accroupie
Bronze à patine brune nuancé bleu
Signé, un des 8 exemplaires numérotés
Cachet fonte Rosini, Paris
H: 38, L : 57, P : 47 cm
25 000 / 30 000 €

Antoniucci VOLTI (1915-1989) 
Woman squatting
Bronze
Signed, one of 8 numbered pieces
Rosini Stamp, Paris
H: 38, W : 57, D : 47 cm
25 000 / 30 000 €

« […] La forme est lisse, ronde, semble attendre la main qui la 
caressera ; rien d’aigu, rien d’agressif, mais la paix d’une courbe 
parfaite sur laquelle glisse la lumière. »
(Geneviève Testanière, « Volti », éd. du Chêne Vert, 1985)

« […] The shape is smooth, round, it seems to be waiting for 
the hand that will stroke it; nothing sharp or aggresive here, but 
the peace of a perfect curve upon which shimmers the light. » 
(Geneviève Testanière, « Volti », Chêne Vert Editions, 1985) 
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23
Antoniucci VOLTI (1915-1989) 
Femme accroupie
Bronze à patine brune nuancé bleu
Signé, un des 8 exemplaires numérotés
Cachet fonte Rosini, Paris
H: 38, L : 57, P : 47 cm
25 000 / 30 000 €

Antoniucci VOLTI (1915-1989) 
Woman squatting
Bronze
Signed, one of 8 numbered pieces
Rosini Stamp, Paris
H: 38, W : 57, D : 47 cm
25 000 / 30 000 €

24
Fernand LEGER (1881-1955) 
Couple à la rose, 1937
Encre
Monogrammée et datée en bas à droite
au dos esquisse au crayon "les danseuses acrobates" numé-
roté D 365
29 x 35,5 cm à vue
Un certificat de Madame Hansma sera remis à l'acquéreur.
25 000 / 35 000 €
Bibliographie : A rapprocher du n° 143 p.122, « Fernand 
Léger », Rétrospective, Fondation Maeght, 1988

Fernand LEGER (1881-1955) 
Couple with rose, 1937
Ink
Monogrammed and dated bottom right
Pencil sketch on the back "les danseuses acrobates" 
numbered D 365
29 x 35,5 cm
Buyer will be issued a certificate by Madame Hansma.
25 000 / 35 000 €
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Renoir peignant devant la Maison de la Poste (vers 1906)

Renoir painting before the post office (circa 1906)

Il me dit souvent qu'il ne connaissait rien de plus beau au monde 
que la vallée de la petite rivière, la Cagne, lorsque, à travers les 
roseaux qui donnent à ces lieux leur nom, on devine la Baou 
de Saint-Jeannet. Cagnes semblait attendre Renoir et lui même 
l'adopta, comme on se donne à une fille dont on a rêvé toute sa 
vie, et que l'on découvre à sa porte après avoir parcouru le monde 
entier. (Source : Jean Renoir)

He often tells me knew nothing more beautiful in the world than 
the valley of the small river, la Cagne, when you can make out the 
Baou of Saint-Jeannet through the reeds that give the place its 
name. It looked like Cagnes was expecting Renoir, who himselself 
adopted it, like we give ourselves to the woman we've always loved, 
when we realize she's at our door after having travelled all over the 
world to find her.(Source : Jean Renoir)

Les Oliviers du Jardin des Colettes

2011 07 06 XXe.indd   12 06/07/11   21:32
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25
Pierre-Auguste RENOIR (1841-1919) 
Paysage de Cagnes, circa 1900
Huile sur toile signée en bas à gauche
26 x 38 cm
Un avis d'inclusion au catalogue raisonné de Renoir par le Wildenstein Institute en date du 25 octobre 2007, sera remis à l'acquéreur. 
(n° 07.10.25/10460).
180 000 / 250 000 € 
Bibliographie : Notre oeuvre est à rapprocher du n° 2008, p.176, Tome III du Catalogue raisonné de Guy-Patrice et Michel Dauber-
ville et de  « Renoir à Cagnes et aux Collettes » de Georges Dussaule, p12 : Paysage à Cagnes, 1907, Fondation Ephrussi de Rothschild 
. Musée Ile de France.

Pierre-Auguste RENOIR (1841-1919) 
Landscape of Cagnes, circa 1900
Oil on canvas
Signed bottom left
26 x 38 cm
180 000 - 250 000 €
Buyer will be issued a certificate from the Wildenstein Institute dated 25th October 2007, certifying that this piece is included in the 
catalogue raisonné of Renoir. (n° 07.10.25/10460). 

Les Oliviers du Jardin des Colettes

2011 07 06 XXe.indd   13 06/07/11   21:32
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27
Filippo DE PISIS (1896-1956) 
I tordi (grives), 1931
Huile sur carton signée en bas à gauche et située Paris
32 x 79 cm 
25 000 / 35 000 € 
Provenance : 
- Ancienne collection de Raymond Nacenta. 
- Vente Blache du 13 juin 1979 (n° 59 du catalogue). 
Bibliographie : Reproduit sous le n° 89 p.283 du catalogue Raisonné 
de De Pisis par Giulano Briganti.
Exposition : Commune Di Verona, 1969, n° 138 p. 152 du catalogue 
d'exposition.

26
Othon FRIESZ (1879-1949)
Nature morte devant un paysage, 1925
Huile sur toile
Signée
41 x 33 cm
9 000 / 12 000 €
Bibliographie : Reproduit au Catalogue Raisonné 
de Robert Martin sous le n° 762 p. 275
Expert M. Xavier d'Aleyrac

Othon FRIESZ (1879-1949)
Nature morte devant un paysage, 1925
Oil on canvas
Signed
41 x 33 cm
9 000 / 12 000 €
Litterature : Reproduced on the Catalogue Rai-
sonné by Robert Martin under the n° 762 p. 275

Filippo de PISIS (1896-1956) 
I tordi (thrush), 1931

Oil on cardboard
Signed bottom left and located : Paris

32 x 79 cm 
From : 

- Former collection of Raymond Nacenta. 
- Blache auction June 1979. 

Litterature : Catalogue Raisonné of De Pisis by Giulano Briganti. 
25 000 / 35 000 € 
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28
Youla CHAPOVAL (1919-1951) 
L'homme au journal, 1946
Huile sur carton marouflé sur toile
Signée en bas à droite et datée
61 x 46 cm
8 000 / 12 000 €

29
Salvador DALI (1904-1989)
Vénus à la girafe
Bronze peint
Signé à la base
Fondeur Venturi Arte, tirage 142/350
57 x 27,5 x 9 cm
12 000 / 15 000 €

30
Emile OTHON-FRIESZ (1879-1949)
Paysage méditerrannéen près de Toulon, circa 1931
Huile sur toile, signée en bas à gauche
46 x 55 cm
9 000 / 12 000 €
Expert : M. Xavier d’Aleyrac

Emile OTHON-FRIESZ (1879-1949)
Mediterrean landscape near Toulon, circa 1931
Oil on canvas
Signed on the lower left
46 x 55 cm
9 000 / 12 000 €
Expert : M. Xavier d’Aleyrac

2011 07 06 XXe.indd   15 06/07/11   21:32
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31
Moïse KISLING (1891-1953)
Nature Morte aux fruits, 1911
Au dos Paysage de Pologne
Huile sur toile double face
Signée en bas du paysage, datée et située
35 000/40 000 €
Bibliographie : Reproduit p. 304 et 404 du catalogue raisonné de Moïse Kisling, tome 3.  
Provenance : Sotheby’s Vienne, 1986.

Moïse KISLING (1891-1953)
Still life, 1911
Polish landscape on the back
Oil on canvas on both sides
Signed at the bottom of the landscape, date and location
35 000 / 40 000 €
Provenance : Sotheby’s Wien, 1986.
Litterature: Catalogue Raisonné of Moïse Kisling, volume 3 

Vue du dos / Reverse viewing
Paysage de Pologne / Polish Landscape
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32 *
Moïse KISLING (1891-1953)
Baie de Bandol, 1936 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite 
60 x 73 cm 
50 000 / 60  000 €
Un certificat de M. Jean Kisling en date du 24 octobre 1985 sera remis à l’acquéreur  
Provenance : Vente Caranes, Palm Beach, USA, 20/08/90
Bibliographie : Catalogue Raisonné de Moïse Kisling, tome 3 (n° XI p. 294)

 
Moïse KISLING (1891-1953)
Bandol landscape, 1936
Oil on canvas
Signed on the lower right
60 x 73 cm 
50 000 / 60  000 €
A certificate from Mr Jean Kisling dated October 24th 1985 will be released to the 
purchaser.
Bibliographie : Catalogue Raisonné of Moïse Kisling, tome 3 (n° XI p. 294)
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33
Alfred Auguste JANNIOT (1889-1969) 
Nymphe dite de Fontainebleau, 1926
Bronze à patine brun-vert
Signé "A. Janniot", fondeur Bodin, épreuve originale à fonte 
posthume sur 8 exemplaires
H : 178 ; L : 60 ; terrasse : 43 x 55 cm
120 000 - 150 000 €
Exposition : 
Le modèle en pierre a été exposé au Musée des Beaux-Arts de 
Nice en 2007 lors de la retrospective "Alfred Janniot, sculpteur 
des années 30". 
Le plâtre d'atelier a été présenté à la Casa Serralvo à Porto 
en 2009 lors de l'exposition "Jacques-Emile Rulhmann et la 
fraternité des arts". 
Bibliographie : Modèle en pierre est reproduit sous le n° 9 p.74 
de "Alfred Janniot, à la gloire de Nice", GMG éditions, 2007. 
Modèle en pierre est reproduit p.40-41 de "Alfred Janniot, 
propos mythologiques et modernes" , GMG éditions, 2007. 
Historique : La sculpture en pierre a été réalisée pour une com-
mande passée par Lucien Lassalle, président de la Chambre de 
Commerce et d'Industrie et proche de M. Ruhlmann. 

Alfred Auguste JANNIOT (1889-1969) 
Nymph of Fontainebleau, 1926
Brown/green bronze sculpture
Signed "A. Janniot", Bodin Foundry, original copy melted 
posthumously (one of 8 copies)
H : 178 ; W : 60 ; Base : 43 x 55 cm
120 000 / 150 000 € 
Exhibition : 
The stone version of this piece was exhibited at Musée des 
Beaux-Arts de Nice in 2007 for the «Alfred Janniot, sculptor of 
the 30's» retrospective.
The plaster cast version was exhibited at la Casa Serralvo of 
Porto in 2009 for the "Jacques-Emile Rulhmann et la fraternité 
des arts" exhibition. 
Bibliography : the stone version appears p.74 in "Alfred Jan-
niot, à la gloire de Nice", GMG Editions, 2007. 
The stone version appears p.40-41 in "Alfred Janniot, propos 
mythologiques et modernes" , GMG Editions, 2007. 
History : the stone sculpture was ordered by Lucien Lassalle, 
president of the Chamber of Commerce and Industry who was 
close to Mr. Ruhlmann. 
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34
Marc CHAGALL (1887-1985)

Couple d'amoureux et violonistes
Lavis, encre de chine, gouache et pastel sur papier

Cachet de la signature en bas à droite
57,7 x 75,5 cm

150 000 / 180 000 €
Un certificat du Comité Chagall en date du 29 janvier 1988 sera remis à l'acquéreur.

Marc CHAGALL (1887-1985)
Couple with violinists

Wash tint, Indian ink, gouache and pastel on paper
Stamp with signature at bottom right

57,7 x 75,5 cm
150 000 / 180 000 €

Buyer will be issued a certificate from the Chagall Committee  
dated 29 January 1988.

«  J’ai choisi la peinture parce 
qu’elle m’était autant néces-
saire que la nourriture. Elle 
me semblait être une fenêtre 
par laquelle je pouvais m’en-
voler dans un autre monde. » 
Marc Chagall 1958
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35
César DOMELA (1900-1992) 
Formas e linas esperan, 1952
Frêne, acier doux, laiton, peinture 
Signé au dos et daté, 64 x 106 cm
20 000 / 30 000 €

Expositions : 
Museu de Arte Moderna, 1954 (n°37 du catalogue) - Musée de Haags, (n°105 du catalogue)  - Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris, 1987 
(n°96 du catalogue) - Annoté comme collection de l'artiste.
Bibliographie : Catalogue Raisonné, Alain Clairet, éd. Carmen Martinez, 1978, référencé sous le n° 105 p.125 et titré « Relief n° 37 »

36 *
Kurt SELIGMANN (1900 - 1962)
Têtes / Head Forms, 1935
Huile sur papier contrecollé sur panneau /Oil on 
paper mounted on panel
Signée au dos /Signed on the reverse
62 x 50 cm 
15 000 / 20 000 €
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37 *
Jean METZINGER (1883-1956)

Fleurs, 1955
Huile sur toile /Oil on canvas

Signée en bas à gauche /Signed on lower left
41 x 33 cm  

40 000 / 45 000 €
Provenance: 

 Schoneman Galleries, New York ( sold : Sotheby's, New 
York, February 16, 1989, lot 67)

Exhibitions:
Galeria Guillemo de Osma and Barcelona, Oriol Galeria 

D'Art, Cubism, 2001-02, Madrid, (n° 20).
Notre tableau sera inclus dans le catalogue raisonné de Mme 

Bozena Nikiel actuellement en préparation /This work will 
be included in the forthcoming Catalogue Raisonné by Mrs 

Bozena Nikiel.

38 *
Pierre BONNARD (1867-1947)
Femme dans un intérieur
Fusain et aquarelle 
Monogrammé en bas à droite 
14 x 19,5 cm 
8 000 / 10 000 € 
Provenance: Galerie Jacques Rodrigues- Henriques, 
Paris
Expositions : 
- Galerie Rodrigues Henriques, Aquarelles, pastels et 
dessins de Pierre  Bonnard et Van Dongen. Juin 1939 
(n°32)
- Musée de Lodève, 19 June-31 October 2009," Bon-
nard, guetteur sensible du quotidien". (p168 n° 54)
Bibliographie : "Catalogue d'exposition", Galerie 
Rodrigues Henriques, Dauberville, p.19, tome III.
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39
Pablo PICASSO (1881-1973) 
Femme aux cheveux flous, 1964
Terre de faïence rouge, empreinte originale imprimée au tampon 
d'engobe noir
Justifié sur 100, édition Madoura
33 x 25 cm
10 000 / 15 000 € 
Bibliographie : Modèle similaire reproduit sous le n° 520 p.260 du 
catalogue raisonné des céramiques de Picasso par Mr Alain Ramié. 

Pablo PICASSO (1881-1973) 
Portrait, 1964
Red earthenware, original glazed Terracotta
 one edition out of 100 by Madoura
33 x 25 cm
10 000 / 15 000 €
Litterature : similar piece in 'Catalogue raisonné des 
céramiques de Picasso' by Mr Alain Ramié. 
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40
Pablo PICASSO (1881-1973)
Personnage
Dessin au feutre marron sur estampe.
Signé au centre. 
Dédicacé à «  Georges Wohrlet mon ami » .
60 x 41 cm
20 000 / 25 000 €
Bibliographie : Georges Bloch , Catalogue de l’œuvre gravé et 
lithographié 1966-1969 , Vol II p 151 , n°1535 Eau Forte 
Commentaire : 
Un certificat de Maya Widmaier Picasso en date du 11 juin 
2000 sera remis à l'acquéreur

Pablo PICASSO (1881-1973)
Personnage
Brown felt-tip on print
Signed in the middle
Dedicated to « Georges Wohrlet mon ami »
60 x 41 cm
20 000 / 25 000 €
Bibliographie : Georges Bloch, Catalogue de l’œuvre gravé et 
lithogrphié 1966-1969, Vol II p. 151, n° 1535 Eau forte.
Certificate of Maya Widmaier Picasso

41 *
Pablo PICASSO (1881-1973)

Portrait aux Epis de Blé et Fleurs, 1954
Crayon sur carte postale du restaurant  

‘Le Vallauris”/Pen on postcard from  
the restaurant 'le Vallauris'

Signé et daté 1/1/54 en haut au centre  
Signed and dated '1-1-54' upper centre

9 x 14 cm
20 000 / 30 000 €

Provenance:  
Don de l’artiste / Gift from the artist

Une lettre d'authentification de Maya Widmaier 
Picasso sera remise à l'acquéreur.

 The work is accompanied by a letter by Maya 
Picasso who assures the authenticity of the work.

(Offert par l’artiste aux parents de son actuel pro-
priétaire à l’occasion du Réveillon 1953-1954)

2011 07 06 XXe.indd   25 06/07/11   21:32



26 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011

42
Serge CHARCHOUNE (1888-1975) 
D. Scarlatti Sonate pour clavecin n° 14, 1955
Huile sur toile signée en bas à droite et datée (55-57), contresignée, datée et titrée au dos, 54 x 72,5cm
8 000 / 10 000 € 
Provenance : Galleria Lorenzelli, Milano (n°11032).
Bibliographie : Notre œuvre est à rapprocher du n°432 p.66 du Tome 2 de « Serge Charchoune » par Raymond 
Greuze.

43
Zoran MUSIC (1909-2005) 
Paysage des Dalmates, 1965
Pastel signé et daté en bas à droite
38 x 55 cm
6 000 / 8 000 € 
Provenance : Grosvenor Gallery, Londres.
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44 *
André MASSON (1896-1987)
Apparition d’un Ascète au Désert, 1973
Huile sur toile / Oil on canvas
Signée en bas à gauche /Signed on lower left 
Au dos datée et titrée / Titled and dated on back
130 x 81 cm
25 000 / 30 000 €
Provenance: Galerie Louise Leiris (D.-H. Kahnweiler), Paris (Inv.-Nr. 15923)
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45 *
Pierre BONNARD (1867-1947)

Vétheuil, 1902
Huile sur toile

Signée en bas à gauche
54 x 80 cm 

150 000 / 180 000 €
Provenance : 

-André Schoeller, Paris
-Raphael Gérard, Paris (acquired from the above in 1948)

-Nigel Esmond Recordo (sale: Sotheby's, London, 28th June 1961, lot 130)
-W. Ryan (purchased at the above sale)

-Arthur Tooth Gallery, London
-O'Hana Gallery, London

Exposition : Rotterdam, Boymans Van Beuningen Museum, ' 
Le Paysage français de Cézanne à nos jours', 1964, no. 12

Bibliographie : Notre tableau sera inclus dans le second supplément  
du Catalogue Raisonné actuellement en préparation  

par Michel & Guy-Patrice Dauberville

Pierre BONNARD (1867-1947)
Vétheuil, 1902
Oil on canvas

Signed on the lower left
54 x 80 cm 

150 000 / 180 000 €
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46 *
Hugo SCHEIBER (1873 -1950)
Portrait de femme voilée / Portrait of a woman wearing a black veil
Crayon, aquarelle et gouache / Chalk, watercolour and gouache on 
paper
Signé en bas à gauche /Signed on the lower left 
77 x 52 cm 
30 000 / 35 000 €
Provenance : 
- Collection privée, Grande-Bretagne.
- Collection privée Tchécoslovaque, ancienne collection du méde-
cin de Hugo Scheiber qui encouragea l'artiste en Tchécoslovaquie 
avant la Seconde Guerre Mondiale   
Commentaire : 
Le travail de Scheiber s'intègre dans le cercle des artistes de Walden 
dont Franz Marc, Paul Klee, Wassily Kandinsky, Marc Chagall et 
Oskar Kokoschka font partie.

Provenance : 
-Private Collection, United Kingdom
-Private Collection Czechslovakia.
(The father of the previous seller worked as a doctor in Czechslova-
kia prior to the outbreak of the Second World War. He encouraged 
artistic talent amongst his patients, Hugo Scheiber being one of 
them.)

- In 1921, Max Hevesi’s exhibited Schieber’s works alongside those 
of a Kádár at Salon in Vienna. This exhibition bought Scheiber’s 
work to public attention, but of equal significance to that of Wal-
den, founder of the avant-garde periodical 'Der Strum'. Scheiber’s 
work was thus jettisoned into Walden’s circle of artists, which 
included Franz Marc, Paul Klee, Wassily Kandinsky, Marc Chagall 
and Oskar Kokoschka.
-Like his avant garde contemporaries, including Gros, Scheiber 
wanted to capture the decadent post war café and cabaret society. 
The sensual woman depicted in 'Portrait of a woman wearing a 
black veil' must then be viewed a protagonist in the theatrical and 
dissolute nightlife.

47
Henri SEIGLE (1907-1995)

La Barque, circa 1940
Huile sur toile

Signée en bas à droite
41 x 33 cm

10 000 / 12 000 €

Henri SEIGLE (1907-1995)
La barque, circa 1940

Oil on canvas
Signed on the lower right

41 x 33 cm
10 000 / 12 000 €
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48 *
Marc CHAGALL (1887-1985)
La joie du berger pour Ingrid et Alfred, 1972
Pastel, craie couleur, encre de Chine et crayon  / Pastel, color 
chalk, India ink and pencil on firm wove paper 
Signé et daté en bas à droite avec un envoi / Signed and dated 
on the lower right and dedicated on the lower right
32 x 23 cm (12 5/8 x 9 5/16 in.)
45 000 / 50 000 €
Provenance: Collection Irmgard and Alfred Neuman
Un certificat de M. Prat en date du 5 /02 / 2010 sera remis à 
l’acquéreur/ A certificate from Mr Prat will be released to the 
purchaser.

 49 *
Marc CHAGALL (1887-1985)

Ange pour Michel et Mme Dusoulier, 1974
Feutre sur papier 

Signé, daté et avec un envoi sur la page de droite 
31,9 x 48,2 cm 

15 000 / 18 000 €
Provenance : Don de l’artiste à l’ancien propriétaire / 

Un certificat du Comité Chagall sera remis à l’acquéreur 

Marc CHAGALL (1887-1985)
Angel for Michel and Mrs Dusoulier /Ange pour Michel et Mme 

Dusoulier, 1974
Felt tip on paper

Signed, dated and dedicated on the right page
31,9 x 48,2 cm

15 000 / 18 000 €
Provenance: Given by the artist to the previous owner 

A certificate by the Comité Chagall will be released to the 
purchaser 

«  J’ai choisi la peinture parce qu’elle m’était 
autant nécessaire que la nourriture. Elle me 
semblait être une fenêtre par laquelle je pou-
vais m’envoler dans un autre monde. » 
Marc Chagall 1958

"I started painting because to me, it was as 
necessary as eating. It seemed to me like a 
window I could use to fly out to another 
world" Marc Chagall 1958
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50
André COTTAVOZ (né en 1922) 
Plage, 1974
Huile sur toile signée et datée en bas à droite
Au dos contresignée, titrée et datée
73 x 101 cm
15 000 / 20 000 €
Provenance : Anciennement Galerie Romanet, Paris.

51
Paul AIZPIRI (né en 1919)

Bouquet de fleurs
Huile sur toile signée en bas à droite

65 x 54 cm
6 000 / 8 000 €
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52 *
Bernard BUFFET (1928-1999)
Le village et les prés, 1975
Aquarelle et encre / Watercolor and ink
Signé en haut à gauche et date / Signed and 
dated on the upper left
48 x 64 cm
25 000 / 30 000 €

54
Antoniucci VOLTI (1915-1989)

Femme assise
Bronze à patine brun nuancé vert

Signé "Volti" en bas, un des 8 exem-
plaires numéroté. Fondeur Susse, Paris

Haut. : 52 cm
20 000 / 30 000 €

Antoniucci VOLTI (1915-1989) 
Seated woman

Bronze
Signed "Volti" at the bottom, one of 8 

numbered pieces
Susse Foundry, Paris

H : 52 cm
20 000 / 30 000 €

53
Albert LECLERC (1906 -1975)
Portrait de femme
Bronze à patine brune
Signé sur le chignon "Albert Leclerc" et sur le cou 
"Susse Fondeur Paris"
Haut. : 42 cm
3 000 / 4 000 €
Expositions : 
Le plâtre original, propriété du Musée de Saint-Maur, 
Villa
Médicis a figuré dans une rétrospective en 1985. 
Bibliographie : Albert Leclerc -François Black  
Rétrospective
Catalogue par Bernadette Boustany conservateur
Musée de Saint-Maur, Villa Médicis
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55
ARMAN (1928-2005)
La Lumineuse, 1995
Bronze à patine brun-vert et doré et éclairage élec-
trique 
Signé et numéroté 3/3
210 x 90 x 82 cm
50 000 / 60 000 €

ARMAN (1928-2005)
La Lumineuse, 1995
Bronze and electric lighting
Signed and numbered 3/3
210 x 90 x 82 cm
50 000 / 60 000 €
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56
Raoul DUFY (1877-1953)
Navires de guerre dans la rade de Toulon, circa 1930
Aquarelle 
Signée en bas à droite
49,8 x 65 cm (19 5/8 x 25 5/8 in.)
50 000 / 60 000 €
Notre aquarelle sera incluse dans le supplément du Catalogue Raisonné des Aquarelles, Gouaches et Pastels de Raoul Dufy par Mme Fanny 
Guillon Laffaille.
Exposition :
Galerie Boulakia : “Raoul Dufy, 40 peintures et aquarelles” , Paris, 5 juin-25 juillet 2002.
Expert M. Xavier d'Aleyrac.

Raoul DUFY (1877-1953)
Navires de guerre, circa 1930  (Warships)
Watercolor
Signed on the lower right
49,8 x 65 cm 
50 000 / 60 000 €
The work will be included in the Catalogue Raisonné supplement of Aquarelles, Gouaches et Pastels  of Raoul Dufy by Mme Fanny 
Guillon Lafaille.
Exhibition :
Galerie Boulakia : “Raoul Dufy, 40 peintures et aquarelles” , Paris, 5 juin-25 juillet 2002.
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57
Chana ORLOFF (1888-1968)
Chandelier, 1963
Bronze à patine brune signé 
Cachet "Susses fondeur", Paris (fonte du vivant de l'artiste)
H. 87 L. 43,4 P. 20,5 cm
12 000 / 15 000 € 
Exposition : Musée de Tel-Aviv, 1969. 
Bibliographie : "Catalogue de l'œuvre sculpté", Félix Marcil-
hac, reproduit sous le n° 438 p. 302. 

Chana ORLOFF (1888-1968) 
Candelabra, 1963
Bronze
Signed
Stamp "Susses Foundry", Paris
H. 87 W. 43,4 D. 20,5 cm
12 000 / 15 000 € 
Exhibition : Tel-Aviv Museum, 1969. 
Bibliography : "Catalogue de l'œuvre sculpté", Félix Marcilhac. 

TABLEAUX 
CONTEMPORAINS
ET SCULPTURES 

Vue du dos
Reverse viewing
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TABLEAUX 
CONTEMPORAINS
ET SCULPTURES 

JEUDI 4 Août
CANNeS

HÔteL MAJeStiC
à 20 h

Exposition :
du 23 Juillet au 3 Août 2011

dans le salon Croisette
et le salon Dinard
de l’hotel Majestic
Téléphone sur place :
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Téléphone étude : 
01 58 18 39 05
www.collindubocage.com
www.interencheres.com/75033

Exhibition : 
from 23 th of July to 3 rd of August

In the Majestic Hotel : 
at the Salon Croisette and the Salon 
Dinard.
In Cannes
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Auction house  in Paris
: +  33 (0) 1 58 18 39 05
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58
Sam FRANCIS (1823-1994) 
Sans titre, 1959
Acrylique sur carton
Signée en bas à droite
51 x 37 cm
20 000 / 30 000 €
Bibliographie : Remembering, , Musée Jan Van Der Togt, Amsterdam, 2004 (p.23)

Sam FRANCIS (1923-1994)
Untitled, 1959
Acrylic on cardboard
Signed on the lower right
51 x 37 cm
20 000 / 30 000 €
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59
Hans HARTUNG (1904-1989) 
P40-1975-H34
Pastel et acrylique sur carton, réalisé en 1975
74,3 x 104,2 cm
Un certificat de la Fondation Hans Hartung en date du 21/9/2007 sera remis à l'acquéreur (N° CT 1797-1).
35 000 / 40 000 € 

Hans HARTUNG (1904-1989) 
P40-1975-H34
Pastel and acrylic on cardboard
Unsigned
74,3 x 104,2 cm
35 000 / 40 000 € 
A certificate from the Hans Hartung Foundation dated 21/9/2007 will be issued to the buyer (N° CT 1797-1)

CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • 39

2011 07 06 XXe.indd   39 06/07/11   21:33



40 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011

60 *
Serge POLIAKOFF (1900-1969)

Composition, 1966
Huile sur toile / Oil on canvas

Signée et datée 10/10/66 en bas à droite /Signed and dated 10-10-66 on the 
lower right.

72 x 92 cm (28 1/2 x 36 1/4 in)
180 000 / 200 000 €

Notre tableau sera inclus dans le tome 3 du catalogue raisonné de Serge 
Poliakoff par Alexis Poliakoff / This work will be included in the 3rd volume 

of the Serge Poliakoff forthcoming Catalogue Raisonné by Alexis Poliakoff.

Provenance: - Vente / sale, Christie's London, 2 July 1998, (lot 305).
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« Il ne faut pas oublier que chaque forme a deux couleurs : l’une inté-
rieure, l’autre extérieure. Ainsi l’œuf, qui est blanc à l’extérieur, mais 
jaune à l’intérieur. Et il en va de même pour chaque chose. » 
Poliakoff
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61
Carlo GUARIENTI (né en 1923) 
Il sole in una stanza, circa 1975
Peinture chine et collage sur bois
Signé en bas à droite
68 x 41 cm
Exposition : Galerie Jan Krugier, référence n° 1762.
3 000 / 4 000 € 

62
Gennaro BOTTIGLIERI (1899-1965) 
Poesie d'Amore, circa 1940
Huile sur toile
Signée en bas à droite
80 x 60 cm
3 500 / 4 500 €  

63
Sandro CHIA (né en 1946) 
Jeune citoyen, 1984
Crayon couleur sur papier
28 x 24 cm
Provenance : Galerie Daniel Templon, Paris.
6 000 / 8 000 €

64
Miguel BERROCAL (1933-2006) 
Omaggio ad Arcimboldo
Bronze à patine dorée en 30 éléments
Signé, justifié sur 1000 exemplaires en bronze
30,5 x 16 x 18,5 cm
30 éléments démontables Bibliographie : Reproduit 
p.177 de l'ouvrage "Berrocal" par Jean-Louis Ferrier.
2 500 / 3 500 € 
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65
Wilfredo LAM (1902-1982)
Sans titre, 1973
Huile sur toile
Signée et datée en bas à gauche
40 x 50 cm
30 000 € / 40 000 €
Provenance : Cafiso Galleria d'Arte, Milan Proposte d'Arte, Milan. Bibliographie : Reproduit dans le Catalogue Raisonné, Tome II, p.423 n°73.178

There is a duality between what emerges from the 
conscious mind and the unconscious. What interests 
me above all is the idea delivered by a painting; in the 
face of my work, I no longer exist.
Wilfredo Lam

Il existe une dualité entre ce qui émerge de la 
conscience et de l’inconscient. C’est le concept véhi-
culé par une peinture qui m’intéresse plus que tout ; 
face à mon travail, je n’existe plus.
Wilfredo Lam

Wilfredo LAM (1902-1982) 
Untitled, 1973
Oil on canvas
Signed and dated bottom left
40 x 50 cm
30 000 € / 40 000 €
From : Cafiso Galleria d'Arte, Milan Proposte d'Arte, Milan. Bibliography : See Catalogue Raisonné, Volume II, p.423 n°73.178
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66
Sam SZAFRAN (né en 1930)
Rhinocéros
Fusain sur papier
Signé en bas, daté 60
42,5 x 55 cm
3 000 / 5 000 €

68
Jean DEYROLLE (1911-1967)
Abstraction, 1953
Huile sur toile
Signée en haut à droite, datée
92 x 73 cm
8 000 / 12 000 €

67
Vassilakis TAKIS (né en 1925)
Signal
Sculpture bronze d'édition
H : 42 cm 
4 000 / 6 000 €
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70
Alexandre FASSIANOS (né en 1935)
L’homme et l’oiseau, 1993
Huile sur papier marouflé sur toile
Signée en haut à gauche et datée
54 x 70 cm
25 000 / 35 000 €

69
Alexandre FASSIANOS (né en 1935) 
Jours de Printemps, circa 1995
Huile sur toile contrecollée
Signée en bas à droite
25,5 x 39 cm
Un certificat de M. Fassianos en date du 24/11/2000 sera remis à l'acquéreur. 
5 000 / 7 000 € 
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71 
Alexandre FASSIANOS (né en 1935) 
L'homme à la pomme de pin
Huile sur toile marouflée sur toile
Signée en haut à gauche
84 x 72 cm
20 000 / 25 000 € 

72 
Alexandre FASSIANOS (né en 1935)

Nature morte à la pastèque et à la nappe
Huile sur toile marouflée sur toile

Signée en haut à gauche
81 x 63 cm

15 000 / 20 000 €

Alexandre FASSIANOS (born 
1935) 

Still life
Oil on canvas on canvas

Signed top left
81 x 63 cm

15 000 / 20 000 €

Alexandre FASSIANOS (born 1935) 
Man with pine cone
Oil on canvas pasted on canvas
Signed top left
84 x 72 cm
20 000 / 25 000 € 
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73 
ARMAN (1928-2005) 
Lénine
Bronze à patine brun-gris
Signé sur la base
Fondeur Bocquel, Epreuve d'Artiste justifié 1/1
193 x 54 x 53 cm
60 000 / 80 000 € PI

ECE U

NIQUEARMAN (1928-2005) 
Lenin
Bronze
Signed on base, numbered 1/1
Bocquel Foundry.
193 x 54 x 53 cm
60 000 / 80 000 €
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74 
Georges MATHIEU (né en 1921) 
Composition, la bure, 1965
Huile sur toile
Signée en  bas à droite et datée
Au dos titrée "La bure" sur le châssis
89 x 146 cm
80 000 / 100 000 €
Cadre d’origine
Provenance : Galerie Beaubourg (n°1990). 
Expositions : 
Court Gallery, Copenhague, Septembre 1965. 
Galerie Bleue, Stockholm, Octobre 1965. 
Galerie KB, Oslo, Novembre 1965. 
Art Council of Northern Ireland, Belfast, 12 nov.- 6 déc. 1969.
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GEORGES MATHIEU EST UN GRAND SEIGNEUR, TOUT CE 
QU'IL TOUCHE DEVIENT FÉODAL ET NOBLE. 
JEAN COCTEAU

GEORGES MATHIEU IS A GREAT MAN, ALL THAT HE 
TOUCHES BECOMES FEUDAL AND NOBLE.
JEAN COCTEAU

Georges MATHIEU (born 1921) 
Composition, frieze, 1965

Oil on canvas
Signed bottom right and dated

titled on back of the frame
89 x 146 cm

80 000 - 100 000 €
Original framing

From : Galerie Beaubourg (n°1990). 
Exhibitions : 

Court Gallery, Copenhague, September 1965. 
Galerie Bleue, Stockholm, October 1965. 

Galerie KB, Oslo, November 1965. 
Art Council of Northern Ireland, Belfast, 12 Nov.- 6 Dec. 1969.
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75
Jean Michel BASQUIAT (1960-1988) 
Squelette, 1985
Crayon de couleur, pastel et mine de plomb sur papier
Signé et daté au dos
76 x 56 cm
Estimation sur demande
Provenance : 
Akira Ikeda Gallery, Tokyo 
Tenji Taki Gallery, Nagoya
Vente Drouot, Cornette de St Cyr, 24 Mars 2003
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76 
ERRO (né en 1932)
La serveuse, 2007
Acrylique sur toile
101 x 53 cm
8 000 / 12 000 €

77
ERRO (né en 1932)
Sans titre, 2008
Acrylique sur toile
103 x 75 cm
10 000 / 15 000 €

78
ERRO (né en 1932)
Sans titre, 2006
Acrylique sur toile
97 x 130 cm
10 000 / 15 000 €
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79
Yuri KUPER (né en 1940)
Composition
Acrylique, encre, crayon argenté et techniques mixtes
Signé en bas
140 x 74 cm
4 000 / 6 000 €

80 
Yuri KUPER (né en 1940) 
Composition
Acrylique, encre, crayon argenté et techniques mixtes
Signé en bas au centre
79 x 98 cm
3 000 / 5 000 €

81
CESAR (1921-1998)
Hommage à Morandi, circa 1980
Métal émaillé compressé sur panneau de bois. 
Signé en bas à droite. Pièce unique
60 x 46 cm
10 000 / 15 000 €
Cette oeuvre est répertoriée dans les archives de Madame 
Denyse Durand-Ruel sous le numéro 6836. 
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Yuri KUPER (born 1940) 
Composition
Acrylic, ink, silver pencil and mixed techniques
Signed at the bottom
140 x 74 cm
4 000 / 6 000 €
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82 
Peter KLASEN (né en 1935)
Avec main/ standpipe/highvoltage, 2006
Acrylique et collage sur toile 
130 x 89 cm
10 000 / 15 000 €

83 
Peter KLASEN (né en 1935)
Regard / Mannette, 2004
Acrylique  et collage sur toile
162 x 130 cm
15 000 / 20 000 €

84 
Peter KLASEN (né en 1935)
Regard/grillage/manomètre, 2006
Acrylique et collage sur toile 
65 x 92 cm
6 000 / 9 000 €
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85
Jean Charles BLAIS (né en 1956) 
Le grand Alcoolique  
Technique mixte sur arrachage d'affiches 
Signée 
239 x 110 cm  
12 000 / 15 000 €  

Jean–Charles BLAIS (né en 1956)
The giant alcoholic
Painting on lacerated posters
Signed
239 x 110 cm
12 000 / 15 000 €
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86
Antonio SEGUI (né en 1934)
Como siempre, 2006
Acrylique et feutre sur papier contrecollé sur toile
Signé, titré et daté au dos
100 x 99,5 cm
15 000 / 20 000€

Antonio SEGUI (born 1934)
Como siempre, 2006
Acrylic and marker on paper, pasted on canvas
Signed, titled and dated on back
100 x 99,5 cm
15 000 / 20 000 €

87
D 'après COCTEAU et MORETTI

Tapisserie d'Aubusson en laine, fils d'or et d'argent 
Composition aux visages
Signé Cocteau et Moretti

Bolduc de Pinton frères
129 x 166 cm

4 500 / 5 500 €
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88
ARMAN (1928-2005) 
Violons brisés dans béton, 1974
Bois et béton
Signé
93 x 63 x 21,5 cm
60 000 / 80 000 €
Notre œuvre est référencée dans les archives 
Denyse Durand-Ruel sous le n° 1736.

PIECE U
N

IQUE ET HIS
T

O
R

IQ

UE

ARMAN (1928-2005)
Broken violins in concrete, 1974
Wood and concrete
Signed
93 x 63 x 21,5 cm
60 000 / 80 000 €
This piece is mentioned in the archives of Denyse 
Durand-Ruel under the reference 1736.
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89
Alexandre FASSIANOS (né en 1935)
Sans titre, Homme debout
Acrylique sur papier sur toile
Signée au centre
90 x 64 cm
30 000 / 40 000 €

Alexandre FASSIANOS (né en 1935)
Untitled, the standed man
Acrylic on paper on canvas
Signed
90 x 64 cm
30 000 / 40 000 €

90
Alexandre FASSIANOS (né en 1935) 
Immeuble d'appartements
Acrylique sur toile
Signée en haut à gauche
151 x 111 cm
80 000 / 120 000 €
Réalisé lors d'un voyage à New York.

Alexandre FASSIANOS  (né en 1935)
Buildings
Acrylic on canvas
Signed
151 x 111 cm
80 000 / 120 000 €
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91
ARMAN (1928-2005) 
Prymanter, 1992
Bronze à patines brune et dorée
Signée sur une coupe transversale au centre, 
Epreuve unique
185 x 95 x 100 cm
80 000 / 100 000 €
Certificat d'authenticité n° 9785 des Archives 
Denyse Durand-Ruel

ARMAN (1928-2005)
Prymanter, 1992
Bronze
Signed on cross-section in the centre, Unique piece
185 x 95 x 100 m
80 000 / 100 000 € 
Certificate of authenticity n° 9785 from Archives 
Denyse Durand-Ruel

 «J’aime 
un ordre 
arythmique»
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92
Sonia DELAUNAY (1885-1979)
Coloured Squares, 1964
Aquarelle / Watercolor on paper
Signée et annotée en bas à droite /Signed and inscribed on lower right.
Monogrammée, datée 9/06/64 et située Paris / Monogrammed, dated 
and situated Paris.
Cachet de collection “Robert Perrier” 
29 x 19 cm 
6 000 / 8 000 €
Provenance: - Charles Delaunay
Robert Perrier Collection

93
Niki De SAINT PHALLE (1930-2002)

Arbre de la Liberté, 1975
Résine peinte et feuilles d’or / Silkscreen on metal, pain-

ted and gold leafed resin
Signé et justifié sur 75 exemplaires numérotés  sur la base/ 

Signed and one out of 75 , édition  de 1991
68 x 37 x 30 cm 

25 000 - 30 000 €
Provenance: - Private collection, The Netherlands
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94 *
Joan MIRO (1893-1983)
Composition, 1964
Crayons de couleur et encre sur papier fort /Colored wax crayons and black ink on wove paper
Signé et daté 4/IV/ 1964 en bas à droite / Signed and dated 4/IV/1964" on the lower right
Avec un envoi à / Dedicated to : "Pour Carmen et Henri Matarasso, affectueusement, Miro"
38 x 28,3 cm (14 15/6 x 11 1/8 in.)
40 000 / 45 000 €
Un certificat de Jacques Dupin en date du 26/04/2007 sera remis à l’acquéreur / A certificate from Mr Jacques 
Dupin dated 26/04/2007 will be released to the purchaser.
Provenance: 
Barrington Gallery of London Ltd., New York
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À PROPOS DE CETTE ŒUVRE
Claude Deschamps, mouleur de César à l'époque, indique dans un courrier du 27 juillet 2007, concernant cette oeuvre : 

C’est à la demande de ce dernier [César] et sous son contrôle direct que j’ai réalisé cette sculpture pour la biennale de Venise 1984. …L’origine de 
cette œuvre est un petit centaure d’environ 70 cm de haut que César a réalisé pour le musée d’Antibes, pour « Hommage à Picasso », avec quantité 
d’éléments divers, assemblés pour l’essentiel avec de la bande plâtrée, utilisée par les médecins pour consolider les fractures. 
C’est,  quand on lui a parlé quelques années plus tard de la possibilité d’installer un monument à Paris et dans le quartier St germain, que César a 
envisagé de reprendre cette œuvre et de l’agrandir.

Techniquement, il n’était pas possible de passer de 70 cm à 4m30 (hauteur du centaure actuel de la Croix Rouge) ; il fallait faire une taille intermé-
diaire. César a fixé son choix sur 1m50. Nous étions fin 1983.
Il a fallu demander au Musée d’Antibes de bien vouloir nous confier cette œuvre afin d’en prendre une empreinte. Ensuite, un agrandisseur, travaillant 
sans arrêt sous le contrôle de César qui lui a fait faire de nombreuses modifications, a sorti les éléments devant constituer l’ensemble (bras, jambes, 
buste + différents éléments)….

C'est à ce moment que j'interviens pour les moules qui serviront au fondeur à réaliser les bronzes

… Comme il est invité à la biennale de Venise, il pense que la présence du Centaure pourrait marquer.
Malheureusement, le premier exemplaire en bronze ne sortira que pour la F.I.A.C-84 et c’est là que César décide d’utiliser les moules pour faire un 
premier exemplaire en plâtre pour pouvoir le présenter à la biennale le 9 juin 1984.
Le départ fut assez mouvementé, les transporteurs attendant plusieurs heures que tout fut achevé. Par la suite il devait faire des modifications avec 
le fondeur pour aboutir aux 8 exemplaires en bronze qui ont été fondus.
Il n’en demeure pas moins que ce plâtre est le seul témoignage de l’évolution intervenue dans la réalisation du Centaure à ce moment là.

Si l’on devait faire l’historique de cette sculpture, elle aurait sa place entre « Hommage à Picasso » du musée d’Antibes et les 8 exemplaires en bronze 
numérotés qui ont donné naissance à la version définitive du Grand Centaure….

Pour cette 41me Biennale de Venise la France a disposé exceptionnellement d'un second lieu d'exposition au Palazzo Sagredo, Campo Santa Sofia. 
Daniel Abadie en a été le commissaire artistique. Sous le titre "Peinture en France" l'idée était : "une tentative pour présenter des peintres de généra-
tions différentes hors de toute idée d'école ou de groupe … cette exposition n'entend pas, en fait, représenter la peinture française mais bien plus 
témoigner de la diversité aujourd'hui de la Peinture en France". 
César est présent à la biennale avec quatre pièces toutes en "Plaster and various materials" (plâtre et matériaux divers), notre Centaure est l'œuvre 
la plus importante en taille et fait " la une"  pour la présentation de l'exposition, même si notre affiche présente en fait le petit Centaure du musée 
d'Antibes réalisé pour l'hommage à Picasso (Voir l'affiche ci-dessus), puisque, comme nous l'a indiqué Claude Deschamps : Le départ fut assez mou-
vementé, les transporteurs attendant plusieurs heures que tout fut achevé. La plâtre terminé in extrémis n'a pas pu être photographié pour l'affiche, 
c'est donc sa première idée qui le représente. 

Peu après la Biennale, Daniel Abadie  dans la revue Beaux-Arts Magazine (N°20) de janvier 1985, interview César :

Daniel Abadie : Avec le Centaure, présenté en plâtre cet été à la Biennale de Venise et en bronze cet automne à la FIAC, n'as tu pas l'impression…
d'avoir inauguré le quatrième temps de l'œuvre de César?

César: … Maintenant, dans mon travail, grâce à la fonderie, à cette histoire de plâtre, de moulage, d'agrandissement, j'ai trouvé chez ce fondeur ma 
vie et une aventure, j'ai retrouvé la vigueur, si tu veux. d'un seul coup, je fais à nouveau des pièces comme je les faisais à Villetaneuse, mais avec une 
intervention et des possibilités différentes.

Daniel Abadie : Est-ce que cette nouvelle vigueur est liée à l’utilisation d’un matériau inhabituel pour toi : le plâtre ?

César : Le plâtre, en fait, je l’ai toujours utilisé, depuis ma jeunesse. Ce qui est le plus important, c'est que, au fond, j'ai besoin de faire des œuvres 
originales… Je n’ai pas envie de faire des copies pour des copies. Je n'ai jamais eu envie de cela. Jamais. Déjà, lorsqu’on a édité les petites poules, 
j’ai changé les têtes de chaque tirage. Chaque poule avait sa propre tête, car il fallait toujours, à chaque épreuve qu’il se passe quelque chose. Pro-
gressivement, je me suis aperçu que je pouvais reprendre une sculpture, le tirage terminé, que je pouvais la recommencer, la casser lui couper les 
jambes, en faire une autre pièce….

Daniel Abadie : Le petit Centaure, réalisé pour un hommage à Picasso organisé au Musée d’Antibes par Danièle Giraudy a été la première étape de ce 
qui deviendra une sculpture monumentale dans les rues de Paris. Un agrandissement à cette échelle pose-t-il des problèmes particuliers ? 

César : … Une fois que j’ai vu le petit Centaure présenté au musée et après avoir pris la décision d’en faire un monument, il a absolument fallu que 
je passe par une étape intermédiaire à un mètre cinquante. L’agrandissement c’est un travail intéressant parce qu’il donne déjà une quantité et une 
certaine dimension…

Avec ce plâtre nous sommes non seulement face à un centaure, être issu de la mythologie mi-homme mi-cheval, mais également face à Janus,  dieu 
de l'antiquité aux deux  visages opposés.  Ici -Centaure-César est en dualité avec Janus-César/Picasso. Les deux artistes s'opposent, rivalisent pour 
ne faire finalement qu'un seul être hybride. Dualité également dans la référence à l'antiquité: Janus est issu de la mythologie romaine tandis que le 
centaure fait référence à la mythologie grecque. 

Peut on extrapoler et voir dans ce centaure un clin d'œil? L'artiste pose t'il la question:  l'art de Picasso à César?  César-Empereur/Sculpteur  versus 
Picasso multi-artiste ou bien encore : l'origine de l'art de Picasso à César ou bien même osons: l'art de l'Antiquité à Picasso/César! 

Ce lot a été expertisé par Amaury de Louvencourt & Agnès Sevestre-Barbé
Experts Près la Cour d'Appel de Paris
8, rue Drouot 75009 Paris.- sevestre@louvencourt.com
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95
César BALDACCINI dit CESAR (1921 - 1998)                                               
Centaure, plâtre d'atelier, élément de travail, 1983-1984                                                                            
Plâtre et éléments divers
150 x 65 x 135 cm
200 000 / 250 000 €
Provenance :
- Ancienne collection Félix Méric  (Félix Méric avait une  Société : Bornand-Méric, pour laquelle César a créé des bijoux).
- Par différentes cessions, à l’actuel propriétaire, Paris.
Exposition & Bibliographie :
 - XLI Esposizione Internationale d’Arte- La Biennale di  
Venezia, 1984 Visual Arts General Catalogue, éditions La Biennale, Electa Editeur, 1984, N°4 du catalogue de l'exposition et ainsi décrit page 138 : 
Centaur, 1983,1984 plaster and  various materials. 150 x 65 x 135 cm
* Cette œuvre est répertoriée dans les archives de Denyse Durand-Ruel sous le N°  6868. 
* Nous remercions Stéphanie Busuttil qui a aimablement confirmé l'authenticité de cette œuvre.
* Madame Rosine César, dans une attestation du 15 décembre 2007, indique que ce plâtre est bien celui qui a figuré à la Biennale de Venise de 1984 et 
confirme que cette pièce est le seul exemplaire de la première version de l’œuvre en 1m50 qui devait par la suite être modifiée pour les exemplaires en 
bronze.
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96
Valerio ADAMI (né en 1935)
Bahnof, 1995
Acrylique sur toile
Au dos signée, datée et titrée
198 X 147 cm
50 000 / 70 000 €

Valerio ADAMI (né en 1935)
Bahnof, 1995
Acrylic on canvas
On the reverse signed, dated and titled
198 x 147 cm
50 000 / 70 000 €
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97
PAVLOS (né en 1930)
Le train sifflera trois fois, 2007
Papier massicotées 
185 x 225 cm
120 000 / 180 000 €

PAVLOS (born 1930)
High noon, 2007
Trimmed paper
185 x 225 cm
120 000 / 180 000 €
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98
Robert COMBAS (né en 1957)
Zombie
Acrylique sur toile
81 x 65 cm
7 000 / 10 000 €

Robert COMBAS (born 1957)
Zombie
Acrylic on canvas
81 x 65
7 000 / 10 000 €

99
Robert COMBAS (né en 1957)

Manu militari, CIRCA 1990
Acrylique sur carton fin contrecollé sur panneau

Signée en bas à droite
71 x 71 cm

10 000 / 15 000 €

Robert COMBAS (born 1957) 
Manu militari, circa 1990

Acrylic on fine cardboard pasted on panel
Signed bottom right

71 x 71 cm
12 000 / 15 000 € 
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101
Robert COMBAS (né en 1957)

Le match, 1991
Acrylique sur toile

89 x 130cm
Présenté avec un certificat de l'artiste

20 000 / 25 000 €

Robert COMBAS (born 1957)
The football match, 1991

Acrylic on canvas
89 x 130cm

20 000 / 25 000 €
Released with a certificate of the artist
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100
Robert COMBAS (né en 1957)
Sans titre
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
145 x 96 cm
18 000 / 25 000 €

Robert COMBAS (born 1957)
Untitled
Acrylic on canvas
Signed bottom right
145 x 96 cm
18 000 / 25 000€
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102
Peter KLASEN (né en 1935)
Kate Moss et la machine rouge, 2007 
Acrylique et collage sur toile
100 x 81 cm
8 000 / 12 000 €

103
Gianni BERTINI (1922-2010)
Passion de Zeus, 1995
Technique mixte
Au dos signée, daté et titrée
92 x 74 cm
2 000 / 3 000 €

104
Ladislas KIJNO (né en 1921)
Composition, Circa 1960
Huile sur papier froissé signée en bas à gauche 
75 x 45 cm
3 000 / 3 500 €
Expert : M. Xavier d'Aleyrac.

105
Sayed Haider RAZA (né en 1922) 
Abstraction
Tapis laine  
Signé et justifié sur 8 exemplaires
218 x 148 cm
3 000 / 4 000 €
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106
Jean DEGOTTEX (1918-1988)
Lignes Report noir ½, 1978
Acrylique sur toile
Daté 17-3-1978 et porte un tampon : « Degottex - 51 bd St Jacques - 75004 Paris » sur le châssis
290 x 205 cm
60 000 / 80 000 €
Bibliographie : "Degottex" par Jean Frémon. Reproduit en page 196 Editions du Regard 
Provenance : Galerie Rabouan Moussion, Paris  - Collection particulière, Paris
Expert : Arts Conseils : Mme Aurélie Maurice.

CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • 69

2011 07 06 XXe.indd   69 06/07/11   21:34



70 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011

108
Bernard BUFFET (1928-1999)
Révolution France
Aquarelle et encre de chine sur papier
Signée en bas à droite
65 x 50 cm
Œuvre réalisée par Bernard Buffet à l’occasion de la Com-
mémoration du Bicentenaire de la Révolution Française 
pour le spinnaker du bateau « Révolution France » engagé 
dans la course autour du monde de 1989
Monsieur Maurice Garnier nous a confirmé l’authenticité de 
cette œuvre
6 000 / 8 000 €
Expert : Arts Conseils Mme Aurélie Maurice

107
Bernard BUFFET (1928-1999)
La Révolution Française, 1977
Portfolio de 10 lithographies en couleur 
toutes signées et numérotée 17/150 
Texte de Victor Hugo.
Éditions Maurice Garnier, Paris - 
Mourlot imprimeur
76 x 54 cm
3 000 / 5 000 €
Bibliographie :
- Un exemplaire similaire reproduit 
dans Charles Sorlier "Bernard Buffet 
lithographe" Éditions Michèle Trinckvel 
Draeger Paris 1979 page 163
Expert : Arts Conseils Mme Aurélie 
Maurice
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109
PAVLOS (né en 1930)
La Grande Bouffe, 1973
Affiches massicotées
100 x 150 x 45 cm
60 000 / 90 000 €
Provenance : Ancienne collection Galerie Guy Pieters. 

PAVLOS (né en 1930)
La Grande Bouffe, 1973
Trimmed posters
100 x 150 x 45 cm
60 000 / 80 000 €
Provenance : Previous collection of galerie Guy Pieters

PI
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E
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110
Jean-Pierre RAYNAUD (né en 1939)
Pot bleu
Résine peinte
Signé sous la base et justifié 1/8
65,5 x 73 cm
Griffures 
30 000 / 40 000 €
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111
Robert INDIANA (né en 1927)
Prem (Hindi Love), 2007
Sculpture en céramique
Numéroté et signé, 25 ex.
29,7 x 29,7 x 14,6 cm
30 000 / 40 000 €
Expert M. Xavier d'Aleyrac.

Robert INDIANA (né en 1927)
Prem (Hindi Love), 2007
Ceramic sculpture
Numbered and signed, 25 ex.
29,7 x 29,7 x 14,6 cm
30 000 / 40 000 €
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113
PAVLOS (né en 1930)
Nature morte, 1994
Papier massicoté dans un emboitage en plexiglas
Signé et daté en bas à droite et justifié 46 /75
25 x 19 x 19 cm
1 000 / 1 500 €

PAVLOS (born 1930) 
Still life, 1994
Trimmed paper in perspex casing
Signed and dated bottom right, and numbered 46 /75
25 x 19 x 19 cm
1 000 / 1 500 €

112
PAVLOS (né en 1930)
Bar à champagne, 2007
Papiers massicotés
34 x 42 x 22 cm
8 000 / 10 000 €

PAVLOS (né en 1930) 
Champagne bar, 1927
Trimmed paper in perspex box
34 x 4 2x 22 cm
8 000 / 10 000 €

114
Mario PRASSINOS (1916-1985) 
20 Solier, Série des Alpilles, 1972 
Huile sur papier
Signée et datée en bas à droite  
100 x 150 cm  
6 000 / 10 000 €
 
Mario PRASSINOS (1916-1985)
20 Solier, Série des Alpilles, 1972 
Oil on paper
Signed and dated on the lower right
100 x 150 cm
6 000 / 10 000 €
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115
Niki de SAINT-PHALLE (1930-2002)
L'oiseau amoureux, 2000
Résine peinte
Signé sur une plaque, un des 150 exemplaires numérotés
Cachet Haligon
59 x 46 x 22 cm
45 000 / 50 000 €

Niki de SAINT–PHALLE (1930-2002)
L’oiseau en amoureux, 2000
Painted resin 
Signed, one  edition out of 150  `
Haligon stamp
59 x 46 x 22 cm
45 000 / 50 000 €
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116
Robert INDIANA (né en 1927)
Love
Tapis en laine
Signé mécaniquement en bas à droite
Signé à la main et numéroté sur une étiquette collée au dos.
N°32/175
243 x 243 cm
5 000 / 7 000 €
Expert M. Xavier d'Aleyrac.

117
Andy WARHOL (1928-1987)
ART
Impression sur tissu monté sur châssis dans un emboitage.
50 x 50 cm
Une attestation du ANDY WARHOL ART AUTHENTIFICATION 
BOARD en date du 2 novembre 2000 sera remise à l'acquéreur.
6 000 / 8 000 €

118
CORNEILLE (1922-2010)
Femme et oiseau, 2001
Impression couleur en relief sur pâte à papier
Signé, daté, justifié HC 6/6 avec un envoi 
41 x 50 cm à vue
3 000 / 4 000 €

119
D'APRÈS BRAQUE
Original tapis noué en laine et soie 
Hécate
Tirage à 75 exemplaires
170 x 200 cm
4 000 / 4 500 €
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120
Salvador DALI (1904-1989)
Rhinocéros habillé en dentelles, 1954
Bronze à patine verte et dorée
Signé et numéroté sur 99 exemplaires. 
Cachet du fondeur Valsuani
34 x 64 x 3,5 cm
16 000 / 18 000 € 
Certificat de l'éditeur
Bibliographie :
- "Le dur et le mou" par Robert et Nicolas Des-
charmes, reproduit p. 69  
Expert : Arts Conseils : Mme Aurélie Maurice.

Salvador DALI (1904-1989)
Rhinocéros habillé en dentelles, 1954
Bronze with green and golden patina
Signed and numbered, one edition out of 99. 
Stamp of Valsuani Foundry 
34 x 64 x 3,5 cm
16 000 / 18 000 € 
Certificate of the editor
Litterature : "Le dur et le mou" by Robert et 
Nicolas Descharmes, reproduced p.69  
AC

121
Vladimir VELIKOVICK (né en 1935)
Feu, 2007
Huile sur toile
Au dos signée, datée et titrée
117 x 90 cm
10 000 / 15 000 €

122 *
Joon KIM (né en 1966)
Duet-fowl, 2007
Photographie / Digital Print
Un des 5 exemplaires numerotés / Edited 1/5
140 x 100 cm (55 1/8 x 39 3/8 in.)
13 000 / 18 000 €
Un certificat d’authenticité sera remis à l’acquéreur  
a certificate of authenticity will be released to the purchaser.

119
D'APRÈS BRAQUE
Original tapis noué en laine et soie 
Hécate
Tirage à 75 exemplaires
170 x 200 cm
4 000 / 4 500 €
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123
Damien HIRST (né en 1965)
Sans titre / Untitled, 2006
Feutre sur papier / Felt tip on paper
Au dos signé / Signed on the reverse
30,5 x 20,3 cm (12 x 8 in.)
25 000 /30 000 €
Provenance: - Don de l’artiste à la Dorset Wildlife Trust
Donated by the artist to the Dorset Wildlife Trust.

124
Gérard RANCINAN (né en 1953)
The maids of honour (Les Ménines), 2009
Tirage argentique sous diasec 
Signé et numéroté sur 12 exemplaires au dos 
125 x 96 cm
15 000 / 20 000 €
Expert : Arts Conseils : Mme Aurélie Maurice
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125
Raymond HAINS (né en 1926)

Sans titre, circa 1975
 Affiches lacérées sur tôle galvanisée. 

Signé au dos par l'artiste.
Porte une dédicace réalisée en 1985 par le dona-

teur à l'actuel propriétaire.
95 x 95 cm

15 000 / 20 000 €
L'authenticité de l'œuvre a aimablement été 

confirmée par l’ayant-droit de l'artiste

Raymond HAINS (1926-2005) 
Untitled, circa 1975

Lacerated posters on metal sheet
Signed on back by the artist

Autographed in 1985 by the donor to the 
current owner

95 x 95 cm
This piece's authenticity has gracefully been 

confirmed by the artist's beneficiary.
15 000 / 20 000 €

126
Vassilakis TAKIS (né en 1925)
Dial, 1967
Sculpture
Signé
58 x 12 x 10 cm
5 000 / 8 000 €

Vassilakis TAKIS (born 1925)
Dial, 1967
Sculpture 
Signed
58 x 12 x 10 cm
5 000 / 8 000 €
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127
Jacques de LA VILLEGLE (né en 1926)
Rue du Temple, JANVIER 1973
Affiches lacérées marouflées sur toile. 
130 x 162 cm
75 000 / 85 000 €
Provenance : - Galerie Georges-Philippe & Nathalie Vallois, Paris  - Collection particulière, Paris 
Exposition : - Centre Pompidou, retrospective "Jacques Villeglé, la comédie urbaine" du 17 septembre 2008 au 5 janvier 2009  - 
Bibliographie : - "Jacques Villeglé", par Sophie Duplaix. Editions du Centre Georges Pompidou  - 
Expert : Arts Conseils : Mme Aurélie Maurice.

Jacques de la VILLEGLE (né en 1926)
Rue du Temple, janvier 1973
Lacerated posters on canvas
130x 162 cm
75 000 / 85 000 €
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DELORME
COLLIN DU BOCAGE&

JEUDI 4 Août
CANNeS

HÔteL MAJeStiC
à 20 h 45

Exposition :
du 23 Juillet au 3 Août 2011

dans le salon Croisette
et le salon Dinard
de l’hotel Majestic
Téléphone sur place :
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Téléphone étude : 
01 58 18 39 05
www.collindubocage.com
www.interencheres.com/75033

Exhibition : 
from 23 th of July to 3 rd of August

In the Majestic Hotel : 
at the Salon Croisette and the Salon 
Dinard.
In Cannes
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Auction house  in Paris
: +  33 (0) 1 58 18 39 05

TABLEAUX 
ET SCULPTURES

DE 
L'ÉCOLE DE NICE

(1960-1980) 
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128
Pierre PINONCELLI (né en 1929) 
Métamorphose 14, 1963
Peinture et silice sur toile
Signé et daté
Contresigné et daté au dos
116 x 89 cm
3 000 / 4 000 €

129 
Pierre PINONCELLI (né en 1929) 
Faire l'amour à Pékin, 1966
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dos
162 x 130 cm
5 000 / 7 000 € SERIE P

OP
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130
Pierre PINONCELLI (né en 1929) 
Stop, 1976
Technique mixte et plâtre peint
Signé, daté et titré au dos
140 x 70 cm
4 000 / 6 000 €

131
Pierre PINONCELLI (né en 1929) 
Sens interdit, 1976
Technique mixte et plâtre peint
Signé, daté et titré au dos
140 x 70 cm
4 000 / 6 000 €

V
ue
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e 

pr
of

il

Pierre Pinoncelli sera toujours un artiste inclassable. Bien qu’il se définisse 
comme performer et provocateur, cet addict de la notoriété est aussi un plasticien 
naturellement doué d’un sens artistique inné. 
Ses hautes pâtes monochromes blanches de 1963, ses tableaux Pop de 1966 réa-
lisés à Nice, sa ville d’adoption, ses mannequins saisissant en demi relief de 1976 
sont un défi à Roy Lichenstein, artiste pop new-yorkais à la même heure. Sa vie 
est entrecoupée de performances et de défis. Sa dernière aventure, la réédition 
embellie en 100 exemplaires de l’urinoir de Marcel Duchamp qu’il avait brisé de 
ses mains quelques années auparavant à Nîmes. Pinoncelli à voir et à découvrir 
sans modération.

129
130
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132
CÉSAR (1921-1998) 
le poussin ailes déployées
Sculpture en fonte de fer 
Signé sur la base, justifié sur 8 exemplaires, fondeur Bocquel 
H : 23 cm
6 000 / 8 000 € 
L’authenticité a été confirmée par M. Bocquel en avril 2011.

134
CÉSAR (1921-1998)
Poulette no 1, 1987
Bronze à patine brune
Signé et numéroté 8/8 sur la base. Bocquel Fondeur 
19 x 11 x 12 cm
10 000 / 15 000 €
Cette œuvre est répertoriée sous le no 3397 dans les archives 
de Mme Denyse Durand-Ruel 
Bibliographie : - Pierre Restany, Cesar, Éditions de la Diffé-
rence, Paris, 1988, reproduit page 323 - Œuvre accompagnée 
du livre cité ci-dessus  
Provenance : -  Galerie Beaubourg, Paris - Collection parti-
culière, Paris - 
Expert : Arts Conseils : Mme Aurélie Maurice

133
CESAR (1921-1998)
Compression de tubes pharmaceutiques
"Compressions de tubes de Kenacort". 
Signée au feutre sur le devant. 
Pièce unique
34 x 16 x 15,5 cm
15 000 / 20 000 €
Provenance : - Offert par l’artiste à l’actuel propriétaire

« Miracle ou plutôt apanage du génie que cette extraordinaire 
intelligence de la matière : c’est elle qui a fait de César le plus grand 
sculpteur moderne du siècle. » Pierre Restany
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136
CÉSAR (1921-1998)

Compression, circa 1989
Cannettes métalliques

Signé
35 x 15 x 15 cm

Notre œuvre est référencée dans les archives Denyse 
Durand-Ruel sous le n° 2531. 

18 000 / 22 000 € 
Expert : Arts Conseils : Mme Aurélie Maurice.

CÉSAR (1921-1998) 
Compression, circa 1989

Compression of cans
Signed

35 x 15 x 15 cm
This piece is mentioned in the archives of Denyse 

Durand-Ruel under the reference 2531. 
20 000 / 25 000 €

 

135
CESAR (1921-1998)
Compression
Compression de bombes de laques 
Signée au feutre sur le devant 
Pièce unique
48 x 23 x 15 cm 
18 000 / 22 000 €
Provenance : - Offert par l’artiste à l’actuel propriétaire 
Expert : Arts Conseils : Mme Aurélie Maurice. 

CESAR (1921-1998)
Hair spray Compression
Signed with felt-tip
Unique piece
48 x 23 x 15 cm
18 000 / 22 000 €
Provenance : Gift from the artist to the currant owner

PIECE U
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138
Claude GILLI (né en 1938) 
Coulée deux pots rose et jaune, 1966
Bois découpé et peint
Signature frappée
Signée et datée au dos
222 x 98 x 54 cm
Cette œuvre a été réalisée pour l'exposition 
de la galerie Yvan Lambert à Paris en 1966. 
Elle présente quelques manques qui peuvent 
être restaurés dans l'atelier de l'artiste.
6 000 / 8 000 € 

137
Claude GILLI (né en 1938)
Coulées, 1968
Bois peint découpé
Au dos signé, daté et numéroté n° 3
48 x 31 cm
2 000 / 3 000 €

PIECE U
N

IQUE
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E 
UNIQUE
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140
Claude GILLI (né en 1938) 
Nu au chapeau à plumes
Bois peint découpé, 2004 Edition
Signé
148 x 211 cm
12 000 / 15 000 €

139
Claude GILLI (né en 1938)

Les cafetières de la nuit, 1965-76
Bois peint découpé
Signé, titré et daté

75 x 123 cm
6 000 / 8 000 €

PI
EC

E 
UNIQUE
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142
Jean-Claude FARHI (né en 1940)

Etude pour besame mucho, 2001
Acier soudé

Signé sur la base à gauche et numéroté 2/6
110 x 84 x 57 cm
4 000 / 6 000€

Jean-Claude FARHI (born 1940)
Study for besame mucho, 2001

Welded steel
Signed left on base and numbered 2/6

110 x 84 x 57 cm
4 000 / 6 000€

141
Jean-Claude FARHI (né en 1940)
Sans titre
Acier soudé
Signé vers la base et justifié 5/6
69 x 51 x 44 cm
3 000 / 4 000 €

Jean-Claude FARHI (born 1940)
Untitled
Welded steel
Signed toward base and numbered 5/6
69 x 51 x 44 cm
3 000 / 4 000 €
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143
ARMAN (1928-2005)
Trafic bloqué / Long term parrking
Inclusion de voitures miniatures dans béton
Signé sur une plaque apposée à l'arrière et justifié 4/8
63 x 95 x 10 cm (avec socle)
25 000 /  28 000 €
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ARMAN (1928-2005)
Long term parking

Inclusion of miniature cars in concrete
Signed on a plate at the back and numbered 4/8

63 x 95 x 10 cm (incl. base)
25 000 / 28 000 €
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145
ARMAN (1928-2005) 
Tête Nok (coupe longitudinale), 2002
Bronze à patine brun doré
Exemplaire original. Signé et justifié
Un des 8 exemplaires numérotés + 4 EA
H. 61 cm
15 000 / 20 000 € 
 

144
ARMAN (1928-2005) 
Tête Nok (coupe transversale), 2002
Bronze à patine brun doré
Signé et justifié
Un des 8 exemplaires numérotés
H. 61 cm
15 000 / 20 000 € 
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146
ARMAN (1928-2005)
Ronan à Roncevaux, 1998
Piano droit découpé peint, sur un panneau de bois peint à l’acrylique.
Pièce unique non signée
230 x 150 x 88 cm
35 000 / 40 000 €
Provenance : Galerie Piltzer
Un certificat d’authenticité de Mme Corice Canton Arman sera remis à l’acquéreur.
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147
ARMAN (1928-2005) 
Chaise violoncelle, 1993
Bronze à patine vert 
Signé sur le pied droit avant
Fondeur Bocquel, un des 25 exemplaires
84 x 41,5 x 37 cm
Griffures.
5 000 / 6 000 €

148
ARMAN (1928-2005)
Violon coupé II - Hommage à Picasso, 2005
Bronze à patine brune 
Signé sur la base, justifié 57/100, fondeur Bocquel
62,5 x 19 x 17 cm
4 000 / 5 000 €

149
ARMAN (1928-2005)
Saxophone, 1984
Bronze à patine dorée sur socle en travertin
Justifié 58/150
34 x 20 x 10 cm (avec socle)
2 000 / 3 000 €

150
ARMAN (1928-2005) 

Femme de l'année, 2004
Bronze à patine naturelle

Signé, titré et situé "Nice", 
cachet du fondeur Bocquel, 

Edité à un très petit nombre 
d'exemplaires
34,5 x 19 cm

800 / 1 200 €
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151
ARMAN (1928-2005)
Violon coupé, 1991
Bronze à patine dorée
Signé et justifié 6/8
71 x 20 cm
15 000 / 18 000 €

148
ARMAN (1928-2005)
Violon coupé II - Hommage à Picasso, 2005
Bronze à patine brune 
Signé sur la base, justifié 57/100, fondeur Bocquel
62,5 x 19 x 17 cm
4 000 / 5 000 €

152
ARMAN (1928-2005) 
Violon découpé verticalement
Bronze à patine brune
Cire perdue, cachet du fondeur "A. Valsuani"
Signé, un des 150 exemplaires numérotés
H. 59,5 L.20 cm
3 000 / 5 000 €

153
ARMAN (1928-2005)
Service à café, 1970
Métal argenté découpé et soudé
Signé sur le plateau
21 x 49 x 26 cm
10 000 / 12 000 €
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156
ARMAN (1928-2005)

Paire de chandeliers  
aux cuillers africaines

Bronze à patine brun doré
Signé et justifié

Un des 99 exemplaires numérotés
H. 35 L. 40 P. 35 cm

6 000 - 8 000 € la paire 

154
ARMAN (1928-2005) 
Tas de Vénus
Accumulation de modèles réduits de Vénus de Milo en 
bronze
Signée et justifiée
Un des 99 exemplaires numérotés
41,5 x 17 cm
5 000 / 7 000 €

155
ARMAN (1928-2005) 
Bas-relief de cuillers africaines
Bronze à patine brun doré
Signé et justifié
Un des 99 exemplaires numérotés
50 x 38 cm
6 000 / 8 000 €

PI
EC

E 
UNIQUE
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157
ARMAN (1928-2005)
Trompettes dans un emboîtage plexiglas
Sculpture et peinture
90 x 118 cm
30 000 / 40 000 €

ARMAN (1928-2005)
Trumpets in perspex casing

Sculpture
90 x 118 cm

30 000 / 40 000 €

PI
EC

E 
UNIQUE
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158
ARMAN (1928-2005)
Inclusion téléphones portables, 2005
Inclusion de téléphones dans plexis
Signé à l'arrière et justifié 23/100
51 x 34 x 6 cm (sans socle)
6 000 / 8 000€

159
ARMAN (1928-2005)
Accumulation
Inclusion de tubes de peintures acrylique 
dans un emboîtage plexiglas
43 x 25 cm
4 500/6 500 €
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162
André VERDET (1913-2004) 
Le faune, 1966
Huile et collage sur panneau
Au dos signé, titré et daté
75 x 54,5 cm
3 000 / 4 000 €

160
SERGE III OLDENBOURG (1927-2002) 
Marlon Brando, 1990
Affiche de cinéma en noir et blanc et miroir contrecollés sur panneau
Signé et daté au dos
89 x 59 cm
1 200 / 1 500 €

161
SERGE III OLDENBOURG (1927-2002) 
Les lois sont faites par et pour les forts, 1994
Huile et collage d'affiche sur toile
Signé en bas à droite et daté
102 x 68 cm
800 / 1 200 €
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DELORME
COLLIN DU BOCAGE&

Exposition :
du 23 Juillet au 3 Août 2011

dans le salon Croisette
et le salon Dinard
de l’hotel Majestic
Téléphone sur place :
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Téléphone étude : 
01 58 18 39 05
www.collindubocage.com
www.interencheres.com/75033

Exhibition : 
from 23 th of July to 3 rd of August

In the Majestic Hotel : 
at the Salon Croisette and the Salon 
Dinard.
In Cannes
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Auction house  in Paris
: +  33 (0) 1 58 18 39 05

JEUDI 4 Août
CANNeS

HÔteL MAJeStiC
à 21 h

DESIGN
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163
Preben FABRICIUS (1931-1984) 

& Jorgen KASTHOLM (1931-2007)
Chaise « Scimitar »

Chaise de repos gaînée de cuir sur un piètement d’acier chromé.
Edition Ivan Schlechter.

Estampille sur le piètement. Danemark.
Début des années 60.

Haut. : 64 cm - Larg : 83 cm - Prof. : 66 cm
12 000 / 15 000 €

Bibliographie
Noritsugu Oda, "Danish Chairs", 1999, Illustration et description p.196.

Exemplaire similaire dans les collections du Musée des Arts décoratifs, Paris, 
Inv. 41959.
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164
Pierre Paulin (1927-2009)
Ribbon chair, F 582
Chaise à structure en tube d’acier cintrée rembourrée de 
mousse recouverte de tissu orange sur une base laquée gris 
clair.
Édition originale par Artifort.
Porte les labels « Artifort » et « Turner Ltd » (importateur 
pour les Etats-Unis) sur la base.
Fin des années 60. 
Haut. : 70 cm - Larg. : 100 cm - Prof. : 70 cm
4 000 / 5 000 €
Le modèle emblématique de Pierre Paulin.

165
Pierre Paulin (1927-2009)
Ribbon chair, F 582
Chaise à structure en tube d’acier cintrée rembourrée de 
mousse recouverte de tissu rouge sur une base laquée blanc.
Édition originale par Artifort.
Porte les labels « Artifort » et « Turner Ltd » (importateur 
pour les Etats-Unis) sur la base.
Fin des années 60.
Haut. : 70 cm - Larg. : 100 cm - Prof. : 70 cm
4 000 / 5 000 €
Le modèle emblématique de Pierre Paulin.
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166
Jacques ADNET (1900-1984)
Salon composé d’une banquette et de deux fauteuils à structure tubulaire courbé et 
laqué noir présentant un dossier bandeau, une assise ainsi que des accotoirs latéraux 
entièrement gainés de cuir fauve.
Vers 1950
79 x 65 x 66 cm
80 x 127 x 67 cm
3 500 / 4 000 €

167
Jean PASCAUD (1903-1996)
Commode à corps quadrangulaire en bois 
laqué noir ouvrant par deux portes à poignée 
annulaire en bronze doré découvrant deux 
rangées de quatre tiroirs. Elle repose sur 
quatre pieds galbés terminés par des sabots 
en bronze doré reliés par des traverses droites 
moulurées. Vers 1940.
90 x 125 x 52,5 cm
13 000/ 14 000 €
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DELORME
COLLIN DU BOCAGE&

Exposition :
du 23 Juillet au 3 Août 2011

dans le salon Croisette
et le salon Dinard
de l’hotel Majestic
Téléphone sur place :
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Téléphone étude : 
01 58 18 39 05
www.collindubocage.com
www.interencheres.com/75033

Exhibition : 
from 23 th of July to 3 rd of August

In the Majestic Hotel : 
at the Salon Croisette and the Salon 
Dinard.
In Cannes
04 97 06 38 20
04 97 06 38 75
Auction house  in Paris
: +  33 (0) 1 58 18 39 05

JEUDI 4 Août
CANNeS

HÔteL MAJeStiC
à 21 h 15

CONTEMPORAINS
À DÉCOUVRIR

2011 07 06 XXe.indd   102 06/07/11   21:36



CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • 103

170
D'APRÈS ERRO
Originale Tapisserie d'Aubusson en laine
Super héros
Bolduc de Pinton frères
N°1/1. Pièce unique
216 x 159 cm
9 000 / 10 000 €

168
François BOISROND (né en 1959)
Triptyque, 1982 
La Valet 
157 x 93 cm 
Signée au dos 
Acrylique sur papier marouflé sur toile 

Le Roi 
157 x 95 cm 
Non signée 
Acrylique sur papier marouflé sur toile 

La Reine 
157 x 98cm 
Signée au dos 
Acrylique sur papier marouflé sur toile

Dimensions de l'ensemble 
157 x 285 cm

10 000 / 12 000 € l'ensemble

169
MEDIATOR (née en 1977)
Vena Amoris, 2009
Giclée print on hahnemuhle
Edition N°1/3
93 x 73 cm
2 000 / 3 000 €
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171
Gilles MANNARIMI (né en 1951) 
Che Guevara, 2003
Acrylique et collage sur toile
Signé au dos, situé "Miami" et daté
152 x 122 cm
3 000 / 4 000 €

172
Hagit SHAHAL (né en 1950)
Andy Warhol
Huile sur toile 
110 x 90 cm 
3 000 / 4 000 € 

173
Christos ANTONAROPOULOS (né en 1958) 
Elvis
Technique mixte sur toile et plexiglas
120 x 120 cm
3 000 / 4 000 €

174
Todd NARBEY (né en 1970)
The end of the world as we know it #1, 2009
Huile sur toile
Pièce unique
115 x 153 cm
3 000 / 4 000 €
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175
Marco VERONESE (né en 1962)
Contaminazioni, 2008
Technique mixte sur support photographique dans un emboî-
tage plexiglas
Au dos signé sur étiquette, archive n° 523 
100 x 100 cm
6 000 / 8 000 €

176
Andréa FRANCOLINO (né en 1979)
« Mac Becon»
Technique mixte
Photographie de Francis Bacon (1909-1992) peintre autodidacte qui 
exprime dans sa peinture la cruauté et la violence
145 x 157 cm
6 000 / 8 000 €
Lino plaque sur des « packagings » des personnages mythiques. Lino 
transforme la réalité sans jamais l’oublier. Ici  Francis Bacon devient 
l’homonyme de Mc Becon.

178
Roy NACHUM (né en 1979)
Restraint, 2011
Peinture sur toile 
184 x 137 cm
28 000 / 30 000 €

177
Todd NARBEY (né en 1970)
The end of the world as we know it #2, 2009
Huile sur toile
Pièce unique
132 x 153 cm
4 000 / 5 000 €
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179
Laurence JENKELL (née en 1965)
Bonbon Aluminium polybrillant fragmenté
N° 1418
Scuplture fonte aluminium au sable sur socle en 
aluminium
E.A.3
100 x 36 cm
10 000 / 12 000 €
"L'aluminuim décuple les vertus sensuelles du 
bonbon de Laurence Jenkell. Le Bonbon est 
ainsi suggéré par  la fragmentation comme si 
une explosion avait fait éclater le bonbon par 
l'intérieur, comme une invitation à dépasser 
le seul sens de la vue pour se laisser aller au 
toucher."

180
Philippe DESLOUBIERES (né en 1950)
Germination 030A, 2011
Acier corten
Monogramme sur la platine. Socle de présentation : plaque d'acier de 70 x 80 cm 
(120 kg)
Haut. : 230 cm
18 000 / 20 000 €
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181
Yahel CHIRINIAN (née en 1970)
Sadhu Pop, 2010
Ciment, miroirs, pigments
Pièce unique
Haut. : 40 cm
2 000 / 3 000 €

182
Yahel CHIRINIAN (née en 1970)
Sadhu Pop, 2010
Ciment, miroirs, pigments
Pièce unique
Haut. : 20 cm
1 000 / 2 000 €

183
VUK VIDOR (né en 1965)
Death Mask, 2008
Métal et feuille d’or
Au dos signé, daté, titré et numéroté 1/8
94 x 87 cm
10 000 € / 12 000 €

184
SHAKA (né en 1975)
Sans titre, 2010
Acrylique, huile et bas-relief sur toile
Signé et datée au dos
130 x 160 cm
6 500 / 8 500 €
Provenance : Galerie Moretti & Moretti, Paris
Collection particulière, Paris
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185
D'APRÈS LURÇAT
Tapisserie d'Aubusson en laine
Papillons
Bolduc de Pinton frères
190 x 148 cm
5 000 / 5 500 €

186
D'APRÈS PERROT
Tapisserie d'Aubusson en laine Bocage
Bolduc de Pinton frères
165 x 233 cm
4 000 / 4 500 €

187
Mimmo ROTELLA (1918-2006)
Riposo, 1974
Page de magazine grattée
Signé et daté
28,5 x 20,5 cm
Pliures, déchirures du papier
2 000 / 3 000 €

187 bis
Mimmo ROTELLA 1918-2006 
Sans titre, 1972
Page de magazine grattée
Signé et daté en bas à droite
28 x 20,5 cm
2 000  / 3 000 €
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188
William SWEETLOVE (né en 1949)
Chihuahua
Sculpture en résine en feuilles d’or 
Signée et justifiée 5/8
30 x 33 cm
4 500 / 5 500 €

189
William SWEETLOVE (né en 1949)
Chihuahua
Résine peinte
Signée et numérotée 3/20
Haut. :  93 cm 
1 500 / 2 500 €

190
CRACKING ART GROUP 1993
Suricat, 2008
Signé et numéroté sur 41/99
Haut. : 110 cm
1 000 / 2 000 €

191
Louis CANE (Né en 1943)
Ménine aplatie, 1986
Bronze peint
Signé et numéroté EA 1/4 sur la terrasse
94 x 28 x 68 cm
3 000 / 4 000 €
Bibliographie :  - "Louis Cane, sculptures volume II" par 
Isabelle Sobelman, reproduit en page 33 sous le numéro 54. 
Editions de la Différence / Galerie Beaubourg
Expert : Arts Conseils - Mme Aurélie Maurice
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192
Claude CEHES (née en 1949) 
L’homme foudroyé par des archanges, 1987
Bronze patiné brun-vert sur socle en marbre blanc veiné 
figurant un personnage lové
85 x 41 cm
L’artiste a confirmé l’authenticité de cette œuvre.
1 000 / 1 500 €

193
Clemente OCHOA (né en 1937)
Torse de jeune fille avec ses longs cheveux
Bronze à patine brune
Cire perdue 
Signé sur la cuisse gauche
Haut. : 41 cm
4 000 / 5 000 €

194
Alex ANGI (né en 1965)
Explosion, 2011
Polyuréthane
Diam. : 60 cm
1 000 / 2 000 €

195
Alex ANGI (né en 1965)
Nanoplast, 2011
Pâte de verre dans un emboîtage plexiglas
Haut : 32 cm
4 000 / 6 000 €
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196
Jacques TENENHAUS (né en 1947)
La danseuse, 2000 
Bronze patine brune
Signé en bas à droite sous le pied
Jacques Tenenhaus 2000,  1/8
Landowski  Fondeur
Haut. : 176 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 64 cm
20 000 / 25 000 €
Provenance : 
Atelier de l’artiste
Exposition : Galerie Gabrielle Laroche, « 20 ans de sculp-
tures de Jacques Tenenhaus », 28 novembre - 28 décembre 
2002

197
Sébastien TAMARI (1900-1991)
Le marché Daguerre
Epreuve en bronze 6/8, création 1972
Fondeur Paumelle 
Fonte d’édition originale posthume
Haut. : 193 cm
15 000 / 18 000 €
Bibliographie : Barrer, Patrick F., Quand l’art du XXe siècle était 
conçu par des inconnus…
L’histoire du salon d’Automne de 1903 à nos jours, Paris, 
Les Editions arts et image du monde, 1992.
Bénézit, Emmanuel, Dictionnaire critique et documentaliste des 
peintres, Sculpteurs et graveurs, Tome 10, Paris, Grund, 1976
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198
Patrice BRETEAU (né en 1942) 
Comète
Bronze à patine brillante, base en granit
Haut. : 51 cm - Larg. : 39 cm
500 / 700 €
En 1986 : BRETEAU devient peintre et sculpteur officiel de la NASA.
Ses œuvres sont d’ailleurs conservées dans le Musée du pentagone.
Son œuvre la plus connue reste les « Twin bird » en métal et Epoxy.

199
VUK VIDOR (né en 1965)
Mash07
Peinture sur papier
Signée en bas à droite, datée et titrée
149 x 108 cm
6 000 / 7 000 €

200
Daniel ARNOUL (né en 1950)
Exceptionnel cabinet en bois, métal et pierre dures, 1995
Métal, pierres dures (agathe, cornaline, cristal de roche,), 
bois de violette, loupe d’orme
Pièce unique
Haut. : 75 cm – Larg. : 68 cm – Prof. : 63,5 cm
18 000 / 22 000 €
Sculpteur ou orfèvre ? Profane ou sacré ? D’aujourd’hui 
ou d’hier ? Daniel Arnoul ne s’inscrit pas dans les cou-
rants traditionnels.
Sculpteur ce n’était pas vraiment sa formation.
Après avoir commencé des études à l’école du Louvre 
en orfèvrerie, et mis ses talents au service de la maison 
Puiforcat, il prit conscience de sa double nature d’artisan 
et d’artiste-créateur et compléta sa formation.
Chez le sculpteur Agam il trouva la dimension, l’ampleur 
recherché, pour laisser libre cours à une imagination 
fertile et créatrice. 
Depuis son installation à Nice en 1980 son travail fut 
jalonné d’œuvres oniriques et symboliques, médiévales 
par leur inspiration et les matières employées : métaux 
rares, pierres dures semi-précieuses, monnaies antiques, 
perles.
Ainsi naquirent portraits, boites reliquaires, animaux 
fantastiques, mains royales, bijoux, et cabinets tels que 
celui présenté ici, objet produit depuis la  Renaissance, 
mais traité dans une ornementation proche de celle des 
objets sacrés  médiévaux. 
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201
Sophie PETITPAS (née en 1960) 
Rat Pack, 2004
Acrylique et tissu sur toile
Au dos signé, daté et titré
114 x 195 cm
4 000 / 6 000 €

202
Christos ANTONAROPOULOS (né en 1958)
Technique mixte sur toile et plexiglas
85 x 200 cm
6 000/10 000 €

203
Jérôme G. DEMUTH (né en 1974)
From Russia with love, 2011
Dyptique 2. Technique mixte
Signés, datés et titrés au dos
80 x 80 cm
5 500 / 7 500 €
Provenance : Galerie Moretti & M
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204
Laszlo TAUBERT (né en 1966)
Ulysse et Pénélope, 2009
Bronze à patine verte
Tirage 1/8
Fondeur Meszlenyi Art Budapest, fonte de 2009 
Haut. : 138,5 cm et 137 cm
25 000 / 30 000 €

205
Laszlo TAUBERT (né en 1966)
Couple aux petites chaussures, 2009
Marbre de Carrare et onyx
Monogrammé 
Exemplaire unique et original
Homme : haut. : 104 cm
Femme : haut. : 101,5 cm
15 000 / 18 000 €
Provenance : Atelier de l’artiste
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206
Jonas ‘’SUN 7’’ (né en 1977)
Kelly, 2011
Encres sur Dibond
Signée, datée et titrée au dos
100 x 100 x 10 cm. 
6 000 / 8 000 €
Provenance : Galerie Moretti & Moretti, Paris
Collection particulière, Paris

207
Gavin BENJAMIN (né en 1971)
Golden, 2008
Tirage sur papier fine art paper contrecollé sur alu 
sous caisse américaine.
Edition n°1/8
161 x 110 cm
2 000 / 3 000 €

208
Anton MOLNAR (né en 1957)
Pin up, 2003
Huile sur toile
Au dos signée, titrée et datée 
130 x 130 cm
5 000 / 6 000 €

209
Benoit PARE (né en 1961)
Acrylique sur toile
200 x 150 cm
6 000 / 9 000 €
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210
Hubert ULYSSE-LECA (Contemporain)
Sibylle et les Euménides, 2010
Huile sur toile
Signée en bas à droite
148 x 129 cm
3 000 / 4 000 €
Expert : M. Xavier d'Aleyrac

211
Hubert ULYSSE-LECA (Contemporain)
Glace Bleue, 2011
Huile sur toile
Signée en bas à droite
100 x 150 cm
3 000 / 4 000 €
Expert : M. Xavier d'Aleyrac

212
CASSANDRE (1901-1968)
L’étalage 
Gouache
Signature du timbre de l’atelier
24 x 32,5 cm
Maquette originale pour l’affiche de la marque Casino
2000 / 3000 €

213
Aki KURODA (né en 1944)
Le parapluie
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite
73 x 54 cm
3 500 / 4 500 €
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214
Gavin BENJAMIN (né en 1971) 
Golden, 2008 
Tirage sur papier fine art paper 
Contrecollé sur alu sous caisse américaine. 
Edition n°1/8 
161 x 110 cm  
2 000 / 3 000 €

215
Gavin BENJAMIN (né en 1971)
Still Life, 2008
Tirage sur papier fine art paper contre-
collé sur alu sous caisse américaine
Edition N°1/8
167 x 110 cm
2 000 / 3 000 €

216
Hélène MAJERA (née en 1948)
Alis #1, 2008
Huile sur toile
Pièce unique
195 x 130 cm
2 500 / 3 500 €

219 
CHRISTO & JEANNE-CLAUDE (nés en 1935) 
Le Pont-Neuf, Paris, 1984 
Photographie sur dibond 
Signée par Christo, Jeanne-Claude et par le photographe W. Volz
Numérotée 3/7" 
110 x 165 cm  
12 000 / 14 000 €

220
Bruno MASKAREL (né en 1926)
Femme voilée, 1980
Huile sur toile
Signé et daté en bas à droite
107 x 129 cm
6 000 /  8 000 €

218
Hélène MAJERA

Alis #3, 2008
Huile sur toie
195 x 130 cm
Pièce unique

2 500 / 3 500 €

217
Todd NARBEY (né en 1970)
Tip of the iceberg, 2009
Huile sur toile
Pièce unique
240 x 190 cm
7 000 / 8 000 €
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221
Ignacio GOITIA (né en 1968)
Grisalla, 2009
Acrylique sur toile
230 x 195 cm
8 000 / 10 000 €

222
Bruno MASKAREL (né en 1926)
Abstraction, 1987
Huile sur toile
Signée en bas à gauche et datée
131 x 131 cm
6 500 / 7 500 €

223
L’ATLAS (né en 1978)
Sans titre, 2010
Laque et acrylique sur toile
Signé et daté au dos
120 x 120 cm 
4 500 / 6 500 €
Provenance : Galerie Moretti & Moretti, Paris.

224
Bruno MASKAREL (né en 1926)
Refuge Boscarin, 1999
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche et datée
Au dos contresignée, daté et titrée
69 x 62 cm
2 500 / 3 500 €
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227
ESPIRA (né en 1974)
All Things move towards their end, 2009
Acrylique sur toile
122 x 153 cm
3 000 / 4 000 €

228
ESPIRA (né en 1974)
Wroclaw, 2009
Acrylique sur toile
91 x 122 cm
3 000 / 4 000 €

225
ESPIRA (né en 1974)
Pearls before swine, 2009
Acrylique sur toile
122 x 153 cm
3 000 / 4 000 €

226
Pino SIGNORETTO (né en 1944)

Sculpture à motif de femmes oiseaux.
[Partie haute formant vase]

Épreuve réalisée en verre marmoréen, branches et 
racines appliquées et modelées à chaud, col découpé 

et étiré à chaud.
Haut. : 160 cm

3 000 / 4 000 €

229
Gabriel MARTINEZ (né en 1967)
Tryptique
Photographie originale sur Dibond
Signée et numérotée au dos
Tirage à 7 exemplaires
79 x 300 cm
8 000 / 10 000 €
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230
MEDIATOR (née en 1977)
Beaver Patrol, 2009
Giclée print on hahnemuhle
Edition N°1/3
92 x 66 cm
2 000 / 3 000 €

231
Anne BRUNET (née en 1982)
Naissance, 2009
Acrylique, huile et gouache sur papier entoilé
158 x 157 cm
5 000 / 6 000 €

232
MEDIATOR (née en 1977)
Take a shot, 2009
Giclée print on hahnemuhle
Edition N°1/3
91 x 66,5 cm
2 000 / 3 000 €

233
Anne BRUNET (née en 1982)
I miss you, 2010
Huile sur toile
112 x 87 cm
3 000 / 4 000 €

234
Rémi BOINOT (né en 1946)

Feu Mr Nicotin, 2006
Pièce unique

204 x 174 x 100,5 cm
12 000 / 14 000 €

235
Alain GIREL (1945-2001)
Grand vase en céramique, 1989
Grès, émaux de faïence, chromos, plâtre, or
Haut. : 96 cm – Diam. : 41 cm
10 000 / 12 000 €
Céramiste réputé,  Alain Girel, à partir de 1989, commence à fabriquer ces grands vases grâce à l’acquisition d’un vaste four.
« Sur ces pièces monumentales (la plus grande mesure) la recuisson des émaux de faïence devient à ce point systématique qu’il décide d sauter l’étape de la 
cuisson du grès, dont la matière a totalement disparu sous les couches successives de couleur et de lustres »
En effet la décoration a recouvert tout le vase.
Sur sa partie basse un motif de faux marbre. Sur la panse, Alain Girel insère des chromos, qu’il a soigneusement rapporté de ses voyages en Italie.
Dans la partie supérieure se déploie un paysage italien de type classique avec des cyprès, une colonnade et des personnages vêtus à l’antique.
Tout ici rappelle la Toscane, région tant visité par l’auteur et qui reste l’une de ses inspirations les plus importantes.
Les cyprès comme les personnages sont de petites sculptures en plâtre moulées réalisées à part,  puis fixées sur le vase.
Enfin sur le col, se détachent des visages seuls surplombant le paysage comme des apparitions de dieux mythologiques dans le ciel.
Ces visages sont comme les cyprès, un thème que l’on retrouve sur d’autres vases à la même époque.
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238
Jean de MAILLY (1911-1975)
Motos, 1974
Huile et collage de papier photo
Signé et daté en bas à droite et localisé « Le Mesnil Ponceau » derrière la toile.
200 x 100 cm
3 000 / 4 000 €
Provenance : Collection de Mme de Mailly

236
Antonio PELAES (1921-1994), école mexi-
caine
Mur public
Toile
Titrée, signée et datée 7-1976 au dos
129,5 x 89 cm.
4 000 / 5 000 €
Expert : M. Xavier d'Aleyrac.

237
Jean de MAILLY (1911-1975)
Femme allongée devant deux voitures, 1974
Huile et collage de papier photo
Signé et daté et localisé Le Mesnil Ponceau au dos de la toile
200 x 100 cm
3 000 / 4 000 €
Provenance : Collection de Mme de MAILLY

239
Patrick LARA (né en 1961)
Sans titre, 2003
Peinture et collage sur papier sur toile
Signé en bas à droite et daté
174 x 119 cm
4 500 / 5 500 €

240
Andrea FRANCOLINO (né en 1979)
Ex dur, 2010
Report photographique sur carton brulé
23,5 x 31,5 cm
4 500 / 5 500 €

241
Andrea FRANCOLINO (né en 1979)
Mao Tse Tong, 2010 
Report photographique sur carton brulé
Au dos signé, daté et titré
88 x 54 cm
4 500 / 5 500 €
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Pour beaucoup d’entres-nous, un dessin animé de 
Walt Disney est à l’origine de notre première émo-
tion cinématographique. Seul le titre change selon 
notre année de naissance et sa date de sortie ou 
de ressortie au cinéma. C’est pourquoi, lorsque 
l’on découvre pour la première fois des docu-
ments originaux ayant servi à la conception et à 
la fabrication d’un dessin animé, on retrouve cette 
émotion surgie du plus profond des souvenirs de 
notre enfance.
Un faible nombre de dessins, cellulos et décors 
ont survécus à l’usure du temps. Aujourd’hui les 

archives Disney possèdent 99% des documents 
originaux restant. Les rares documents en collec-
tions privés proviennent des cadeaux offerts par 
Walt Disney à ses amis, à des personnalités ayant 
visités ses studios, ou à d’anciens artistes. Lors 
des ventes aux enchères principalement organi-
sées par Christie’s aux Etats-Unis dans les années 
80 et 90 les collectionneurs se sont arrachés ces 
merveilles de l’âge d’or du dessin animé. Le re-
cord fut atteint en 1989 pour un cellulo avec décor 
mettant en scène Donald dans le court métrage en 
noir et blanc de 1934 « Orphan’s Benefit ». Il fut 

adjugé 280 000$. Plusieurs dizaines d’autres cel-
lulos et décors furent adjugés pour des sommes 
importantes toujours chez Christie’s comme cette 
scène du court métrage de 1934 « Ye Olden days 
» réunissant Mickey et Minnie (vendu 176 000$ 
en 1989), ou celle du film « Alice au pays des 
merveilles » montrant Alice et la chenille sur un 
champignon (vendu 82 500$ en 1990). 
Ces merveilles se sont raréfiées avec le temps car 
le marché des collectionneurs d’originaux de des-
sins animés reste un marché de passionnés qui 
gardent précieusement leurs trésors.

243
Alice aux Pays des Merveilles
Studio Walt Disney, 1951
Ensemble de deux cellulos du dodo sur une repro-
duction de décor. 
Belle scène difficile à trouver
25,5 x 31 cm
2 000 / 3 000 €

245
Le Brave Petit Tailleur (Brave Little Tailor)
Studios Walt Disney 1938
Rare dessin d’animation dessiné par Riley Thompson extrait de 
l’un des plus célèbres court métrage de Mickey.  Nommé aux 
Oscars 1938 dans la catégorie Meilleur court métrage d’anima-
tion, Le Brave petit tailleur a bénéficié du budget le plus impor-
tant des studios Disney pour un court métrage.
Dans cette scène Mickey découvre pour la première fois le géant.
24,5 x 30,5 cm
2 000 / 3 000 €

242
Bambi
Studios Walt Disney 1942
Rare cellulo original de Féline sur une reproduction d’un 
décor original de production de ce grand classique des 
studios Disney. Le cellulo a été découpé et collé sur un 
autre cellulo entier pour mieux le préserver. La peinture 
est originale ce qui est rare pour un cellulo aussi ancien.
29 x 35,5 cm
2 000 / 3 000 €

244
Alpine Climbers
Studio Disney 1936
Dessin original d animation de Donald 
pour ce court métrage r
24,5 x 30 cm
1 000 / 1 500 €

122 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011

2011 07 06 XXe.indd   122 06/07/11   21:37



CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • 123

Many of us remember experiencing our first cine-
matic emotion while watching a Walt Disney car-
toon. The titles only varied depending on when we 
were born, or when the movies were re-released 
in the movie theaters. So when you discover ori-
ginal documents that were used to create one 
of these cartoons, suddenly, long-lost emotions 
from our childhood resurface.
A small number of drawings, celluloids and sets 

have lived through today in good condition. To-
day, the Disney archives hold 99% of all existing 
original documents. The few privately-owned 
documents come from presents from Walt Disney 
himself to his friends, celebrities or former artists 
who visited his studios. In the 80's and 90's in the 
US, auctions led by Christie's offered collectors 
these marvels from the golden era of animated 
cartoons. Competition was fierce: in 1989, a cel 

picturing Donald in the 1934 B&W short-film « 
Orphan’s Benefit » reached 280 00$.
Dozens of other cels and sets reached very high 
prices in auctions led by Christie's, like a scene 
from a 1934 short-film « Ye Olden days » with 
Mickey and Minnie (auctioned for 176 000$ in 
1989), or another one from « Alice in Wonderland 
» showing Alice and the Caterpillar sitting on a 
mushroom (auctioned for 82 500$ in 1990).

246
ALICE AU PAYS DES MERVEILLES (Alice in Wonderland)
Studios Walt Disney 1951
Offert en cadeau par Walt Disney en 1951, ce magnifique et très rare ensemble comprenant un décor original peint à la gouache avec 
deux cellulos présente l’une des scènes les plus célèbres de ce grand classique des studios Disney.
Le décor apparaît scène 34 de la séquence réunissant Alice et les jumeaux Tweedle Dee et Tweedle Dum. Le cellulo d’Alice corres-
pond au décor et celui des jumeaux est extrait de la scène 103 dans le but de créer l’image la plus spectaculaire possible. Les cellulos 
ont été soigneusement découpés et collés sur le décor par un artiste du département Art props des studios Disney. Des effets à 
l’aérographe ont été peints sur les joues des jumeaux et des ombres sur le décor. Pour éviter les reflets un vernis transparent mat a été 
ajouté sur les cellulos. 
Dans cette scène Alice a été dessiné par Marc Davis et Tweedle Dee et Tweedle Dum par Ward Kimball.
Le décor est attribué à Claude Coats reconnu comme le plus talentueux décorateur de l’histoire des studios Disney.
Pièce de musée.
L’ensemble mesure 29 x 38 cm et a été contrecollé sur un carton. 
20 000 / 30 000 €
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Michel Tréhet Photographe

247
“Parking royal”
Tirage couleur sur papier Baryté, en édition limitée à 3 exem-
plaires et signé.
Format du tirage 60 x 80 cm, plus marge, encadrement noir.
900 / 1 200 €

249
“Majestic”
Tirage couleur sur papier Baryté, en édition limitée à 3 exemplaires et signé.
Format du tirage 60 x 80 cm, plus marge, encadrement noir.
900 / 1 200 €

248
“Garage de stars”
Tirage couleur sur papier Baryté, en édition limitée à 3 exemplaires et signé.
Format du tirage 60 x 80 cm, plus marge, encadrement noir.
900 / 1 200 €

• Né à St Adresse (France) en 1950.
• Diplômé de l’école des Beaux Arts avec mention en Arts graphiques et Publicité  
  en 1970. 
• Artiste peintre, photographe, directeur de création, directeur artistique et met
  teur en page,
• Michel Tréhet est responsable d’une agence de publicité à Paris 7e, directeur 
   artistique sur des marques “luxe” internationales.  
• Expositions de 1982 à 1997, au Havre, 3 expos où le Musée André Malraux   
  achète deux oeuvres, l’île-sur-Sorgues, Paris (4 expos), Hong Kong, Genève, 
  New York, Tokyo/Kyoto, Singapour, …
• Sa première exposition de photos à Deauville en décembre 2009, remporte un
  énorme succès, où Clarins partenaire de l’exposition le fait travailler sur quatre 
  visuels des Eaux de Soins pour une campagne en France.
• Michel Tréhet signe également le collector 2010 de l’Eau Dynamisante de Clarins.
• En avril 2010, trois oeuvres sont vendues à New York pour une association
  carritative en présence de nombreuses personnalités : Madonna, Moby, Lisa
  Edelstein, Mick Rock, Lindsay Price...
• Après le succès de son exposition en juillet 2010, “Flash sur l’autoroute A13”  
  pour les 150 ans de la ville de Deauville, photos prises avec son portable sur 
  un million de kilomètres entre Paris et Deauville, Michel Tréhet nous présente  
  aujourd’hui des photos inédites prises en 1985 dans un garage composé que 
  de Rolls-Royce et Bentley, secret bien gardé qui ressort à l’occasion des 100 
  ans, cette année, de la célèbre statuette mascotte de la marque automobile 
  Rolls-Royce, créée en 1911 par le sculpteur anglais Charles Sykes.
• Dans un remarquable jeu de contrastes entre brillances, laques noires, ombres 
  et puissance, nous découvrons un travail de composition totalement abouti.
• Ces ektas, totalement inédits, sont tirés sur un papier Baryté, en édition limitée 
  à 3 exemplaires et signés.
• Format du tirage 60 x 80 cm, plus marge, encadrement noir.
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1 Marie LAURENCIN (1885-1956)
Portrait
Drawing on paper
Succession stamp at the bottom right
20 x 17,5 cm
1 000 / 1 200 € 
Provenance : Auction of Marie Laurencin's atelier, Drouot, 1985 
(expert : Mr Marchesseau)

5 Henri LEBASQUE (1865-1937) 
Two nude figures  
Watercolour.  
18 x 27 cm   
8 000 / 10 000 € 
Provenance : Family of the artist 
Madame Bazetoux has confirmed the authenticity of this piece 

6 Henri LEBASQUE (1865-1937) 
Water fountain in Saint Tropez 
Watercolour 
17,5 x 25 cm   
10 000 / 12 000 € 
Provenance : Family of the artist
Madame Bazetoux has confirmed the authenticity of this piece 

7 Henry de WAROQUIER (1881-1970) 
The Venice Arsenal 
Gouache 
Signed, titled bottom left 
45,5 x 54 cm  
2 500 / 3 000 €

8 Rosa BONHEUR (1822-1899)
Lion et lionnes
Watercolor
Signed on the lower right
On the reverse stamp of the artist’s atelier
53 x 52 cm
5000 / 7000 €

9 Alexandre BENOIS (1870-1960) 
View of Luzerne, 1936
Watercolour
Signed, dated and location bottom right
28,5 x 43,5 cm
4000 / 6000 €

10 Léon Arthur TUTUNDJIAN (1905-1968)
Surrealist Composition, 1927
Ink and pastel on paper
Signed and dated at bottom right
32 x 42 cm
3000 / 5000 €

13 Henry MALFROY (1895-1944) 
Harbour of Martigues 
Oil on canvas (relined) 
Signed bottom right 
32 x 45,5 cm  
2 800 / 3 000 €

14 Charles KVAPIL (1884-1957) 
Reclining nude  
Oil on Canvas 
Signed bottom right
83 x 130 cm  
5 000 / 7 000 €

16 Jacques-Emile BLANCHE (1861-1942)
Princess Lucien Murat dressed in Goya
Octagonal oil on cardboard
Signed bottom right
73 x 97 cm
20 000 / 30 000 €
Exhibitions :
1924, Paris, Hôtel Jean Charpentier, Paintings, pastel and lithogra-
phs by Jacques-Emile Blanche, N° 19.
1943, Paris, Musée de l’Orangerie, Jacques-Emile Blanche retrospec-
tive, n° 69 
This piece will be included in the Catalogue raisonné which is cur-
rently being put together by Mrs Jane Roberts.

Commentary: The artist's model is Princess Lucien Murat (Countess 
Charles de Chambrain, ambassador of France in Rome, ambassador 
of France in Russie) nee Rohan Chabot (1876-1951).

18 François GALL (1912-1987) 
François Gall and friends in Montmartre, circa 1950
Oil on canvas
Signed bottom right
65 x 81 cm
5000 / 7000 € 
This piece will be listed in the catalogue raisonné by the François 
Gall Committee.

19 François GALL (1912-1987)
Eugénie Gall and her children in Paris, circa 1960
Oil on canvas
Signed bottom left
65,2 x 80,5 cm
3000 / 5000 €

28 Youla CHAPOVAL (1919-1951) 
Man with newspaper, 1946
Oil on cardboard
Signed bottom right and dated
61 x 46 cm
8000 / 12000 € 

29 Salvador DALI (1904-1989)
Vénus à la girafe
Painted bronze
Signed on the terrace
Venturi Arte Foundry
Numbered 142/350
57 x 27,5 x 9 cm
12 000 / 15 000 €

35 César DOMELA (1900-1992) 
Formas e linas esperan, 1952
Ash wood, mild steel and brass
Signed and dated on back
64 x 106 cm
20 000 / 30 000 €
Exhibitions : 
Museu de Arte Moderna, 1954
Museum of de Haags. 
Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris, 1987. 
Referenced as part of the artist's personal collection.
Litterature: Catalogue Raisonné, Alain Clairand, éd. Carmen Marti-
nez, 1978.

42 Serge CHARCHOUNE (1888-1975) 
D. Scarlatti Sonate for harpsicord n° 14, 1955
Oil on canvas
Signed bottom right and dated (55-57), countersigned, dated and 
titled on back
54 x 72,5cm
8 000 / 10 000 € 
Provenance : Galleria Lorenzelli, Milano (n°11032)

43 Zoran MUSIC (1909-2005) 
Dalmatian landscape, 1965
Pastel
Signed and dated bottom right
38 x 55 cm
6 000 / 8 000 € 
Provenance : Grosvenor Gallery, Londres.

50 André COTTAVOZ (born 1922) 
Beach, 1974
Oil on canvas
Signed and dated bottom right
Countersigned, titled and dated on the back
73 x 101 cm
15 000 / 20 000 € 
Provenance : Former Galerie Romanet, Paris

51 Paul AIZPIRI (born 1919) 
Flowers
Oil on canvas
Signed bottom right
65 x 54 cm

2011 07 06 XXe.indd   125 06/07/11   21:37



126 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • CANNES - MAJESTIC BARRIÈRE - 4 AOÛT 2011

8 000 / 10 000 € 

61 Carlo GUARIENTI (born 1923) 
Il sole in una stanza, circa 1975
Paint and collage on wood
Signed bottom right
68 x 41 cm
3 000 / 4 000 € 
Exhibition : Galerie Jan Krugier, reference n° 1762

62 Gennaro BOTTIGLIERI (1899-1965) 
Poesie d'Amore, circa 1940
Oil on canvas
Signed bottom right
80 x 60 cm
3 500 / 4 500 €  

63 Sandro CHIA (born 1946) 
Young citizen, 1984
Crayons on paper
28 x 24 cm
6 000 / 8 000 € 
Provenance : Galerie Daniel Templon, Paris

64 Miguel BERROCAL (1933-2006) 
Omaggio ad Arcimboldo
Bronze with 30 elements
Signed, numbered out of 1000 bronze copies
30,5 x 16 x 18,5 cm
30 elements that may be disassembled
2 500 / 3 500 €
Litterature : See p.177 of "Berrocal" by Jean-Louis Ferrier

66 Sam SZAFRAN (born 1930)
Rhinoceros
Charcoal pencil on paper
Signed at the bottom, dated 60
42,5 x 55 cm
3 000 / 5 000 € 

67 Vassilakis TAKIS (born 1925)
Signal
Edition of  bronze sculpture 
H: 42 cm
4 000 / 6 000 €

68 Jean DEYROLLE (1911-1967)
Abstraction, 1953
Oil on canvas
Signed upper right and dated
92 x 73 cm
3 000 / 5 000 €

69 Alexandre FASSIANOS (born 1935) 
Spring days, circa 1995
Oil on canvas
Signed bottom right
25,5 x 39 cm
5 000 / 7 000 € 
A certificate from Mr. Fassianos dated 24/11/2000 will be issued to 
the buyer

76 ERRO (born 1932)
The waitress, 2007
Acrylic on canvas
101 x 53 cm
8 000 / 12 000 €

77 ERRO (born 1932)
Untitled, 2008
Acrylic on canvas
103 x 75 cm
10 000 / 15 000 €

78 ERRO (born 1932)
Untitled, 2006
Acrylic on canvas
97 x 130 cm
10 000 / 15 000 €

82 Peter KLASEN (born 1935)
With hand/ standpipe/highvoltage, 2006
Acrylic and collage on canvas
130 x 89 cm
10 000 / 15 000 €

83 Peter KLASEN (born 1935)
Gaze/Lever, 2004
Acrylic and collage on canvas
162 x 130 cm
15 000 / 20 000 €

84 Peter KLASEN (born 1935)
Gaze/wire netting/pressure gauge, 2006
Acrylic and collage on canvas
65 x 92 cm
6 000 / 9 000 €

102 Peter KLASEN (born 1935)
Kate Moss and the red machine, 2007
Acrylic  and collage on canvas
100 x 81 cm
8 000 / 12 000 €

105 Sayed Haider RAZA (born 1922) 
Abstraction
Hand-made wool rug
Signed and numbered out of 8 copies
218 x 148 cm
3 000 / 4 000 €

106 Jean DEGOTTEX (1918-1988)
Lignes report noir ½, 1978
Acrylic on canvas
Dated 17/03/78 and stamp : « Degottex – 51 boulevard Saint Jacques 
– 75004 Paris » on the strecher
290 x 205 cm
60 000 / 80 000 €
Litterature : « Degottex » byJean Frémon. Reproduced p. 196, éd. du 
Regard
Provenance : 
- Galerie Rabouan Moussion, Paris.
- Private collection

110 Jean-Pierre RAYNAUD (born 1939)
Blue jar
Painted resin
Signed under base and numbered 1/8
65,5 x 73 cm
Scratches on top, base and side
30 000 / 40 000 €

117 Andy WARHOL (1928-1987) 
ART
Impression on fabric in casing 
50 x 50 cm
A certificate from the ANDY WARHOL ART AUTHENTIFICA-
TION BOARD dated November 2000 will be issued to the buyer.
6 000 / 8 000 € 

121 Vladimir VELIKOVICK (né en 1935)
Feu, 2007
Oil on canvas
Signed, dated and titled on the reverse
10 000 / 15 000 €

128 Pierre PINONCELLI (born 1929) 
Metamorphosis 14, 1963
Paint and silica on canvas
Signed and dated
Countersigned and dated on back
116 x 89 cm
3 000 / 4 000 €

129 Pierre PINONCELLI (born 1929) 
Making love in Beijing, 1966
Acrylic on canvas
Signed, dated and titled on back
162 x 130 cm
5 000 / 7 000 €
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130 Pierre PINONCELLI (born 1929) 
Stop, 1976
Mixed technique and painted plaster
Signed, dated and titled on back
140 x 70 cm
4 000 / 6 000 €

131 Pierre PINONCELLI (born 1929) 
No thoroughfare, 1976
Mixed technique and painted plaster
Signed, dated and titled on back
140 x 70 cm
4 000 / 6 000 €

132 CÉSAR (1921-1998) 
Chick with spread wings
Cast iron sculpture 
Signed on base, numbered (one of 8 copies), Bocquel Foundry
H : 23 cm
6 000 / 8 000 € 
The authenticity of this piece was confirmed by Mr. Bocquel in April 
2011

133 CESAR (1921-1998)
Compression de tubes de Kenacort
Compression
Signed with a felt-tip
Unique piece
34 x 16 x 15,5 cm
15 000 / 20 000 €
Provenance : Gift from the artist to the current owner

134 CESAR (1921-1998)
Poulette n° 1, 1987
Bronze with brown patina 
Signed, one edition out of 8
Bocquel Foundry
19 x 11 x 12 cm
10 000 / 15 000 €

138 Claude GILLI (born 1938) 
Pink and yellow jars, 1966
Painted wood
Signed and dated on back
222 x 98 x 54 cm
6 000 / 8 000 € 
This piece was created in 1966 for an exhibition at Galerie Yvan 
Lambert in Paris. 
There are a few defects that can be restored at the artist's workshop.

139 Claude GILLI (born in 1938)
Les cafetières de la nuit, 1965-76
Painted wood
Signed, dated and titled
75 x 123 cm
6 000 / 8 000 € 

140 Claude GILLI (born 1938) 
Nude with feathered hat
Painted wood, 2004 Edition
Signed
148 x 211 cm
12 000 / 15 000 €

144 ARMAN (1928-2005) 
Nok Head (cross-section), 2002
Bronze
Signed and numbered
One of 8 numbered copies
H. 61 cm
18 000 / 25 000 € 

145 ARMAN (1928-2005) 
Nok Head (longitudinal section), 2002
Bronze
Original copy. Signed and numbered
One of 8 numbered copies + 4 EA
H. 61 cm
18 000 / 25 000 € 

147 ARMAN (1928-2005) 

Cello chair, 1993
Bronze
Signed on right front foot
Bocquel Foundry, one of 25 copies
84 x 41,5 x 37 cm
Scratches (backrest and right front foot).
5 000 / 6 000 €

148 ARMAN (1928-2005)
Cut Violin II – Tribute to Picasso, 2005
Bronze
Signed on base, numbered 57/100, Bocquel Foundry
62,5 x 19 x 17 cm
4 000 / 5 000 €

149 ARMAN (1928-2005)
Saxophone, 1984
Bronze
Numbered 58/150
34 x 20 x 10 cm (incl. base)
2 000 / 3 000 €

151 ARMAN (1928-2005)
Cut violin, 1991
Bronze
Signed and numbered 6/8
71 x 20 cm
15 000 / 18 000 €

153 ARMAN (1928-2005)
Coffee set, 1970
Silvery metal carved and welded
Signed on tray
21 x 49 x 26 cm
10 000 / 12 000 €

154 ARMAN (1928-2005) 
Heap of Vénus
Accumulation of bronze scale-down models of the Vénus of Milo
Signed and numbered
One of 99 numbered copies
41,5 x 17 cm
5 000 / 7 000 €

155 ARMAN (1928-2005) 
Low-relief of African spoons
Bronze
Signed and numbered
One of 99 numbered copies
50 x 38 cm
6 000 / 8 000 €

156 ARMAN (1928-2005) 
Pair of chandeliers African style
Bronze
Signed and numbered
One of 99 numbered copies
H. 35 W. 40 D. 35 cm
7 000 / 10 000 € both

158 ARMAN (1928-2005)
Mobile phones inclusion, 2005
Inclusion of mobile phones in perspex
Signed on back and numbered 23/100
51 x 34 x 6 cm (not incl. base)
6 000 / 8 000€

159 ARMAN (1928-2005)
Accumulation
Acrylic paint tubes in perspex casing
43 x 25 cm
4 500 / 6 500 €

Crédits photographiques : 
Maxime Champion, Luc Pâris, Alain Malaval
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ORDRE D’ACHAT

Après avoir pris connaissance des conditions de la vente, 
je déclare les accepter et prie DELORME COLLIN DU BO-
CAGE SVV d’acquérir pour mon compte personnel, aux 
limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés (les 
limites ne comprenant pas les frais). Mon ordre d’achat 
ne sera pris en compte que s’il est signé et qu’il y est 
joint un relevé d’identité bancaire, une copie de pièce 
d’identité ou un extrait d’immatriculation R.C.S. (Pour les 
lots au dessus de 15000 € deux pièces d’identité sont 
demandées.) J’ai noté que l’exécution des ordres d’achat 
est un service gracieux  et qu’à ce titre DELORME COLLIN 
DU BOCAGE SVV et n’a pas obligation de le prendre en 
compte et  n’assumera aucune responsabilité si celui-ci 
n était exécuté.
 J’ai noté que : - Les conditions générales de la vente et 
tout ce qui s’y rapporte sont régis par le droit français 
et de la compétence exclusive des tribunaux français 
(Paris). Le fait de participer à la présente vente implique 
que tous les acheteurs ou leurs mandataires acceptent 
et adhèrent à toutes les conditions de la vente. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour 
leur compte.
DESCRIPTION DES LOTS : L’acheteur déclare avoir exa-
miné les lots qu’il souhaite acheter. I l déclare acheter 
en pleine connaissance de cause et avoir interrogé le 
commissaire-priseur et l’expert. Si l’acheteur considère 
que l ’état d’un objet est une condition substantielle 
de son achat, il doit le préciser par écrit sur son ordre 
d’achat car il ne serait y avoir de réclamation tant son 
information étant rendue possible avant l’adjudication. 
Cela signifie que tous les lots sont vendus dans l’état où 
ils se trouvent au moment précis de leur adjudication 
avec leurs possibles défauts, imperfections et restau-
rations. Aucune réclamation ne sera admise une fois 
l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant 
permis aux acquéreurs l’examen des œuvres présentées. 
Deplus, Les dimensions, couleurs de reproductions et 
informations sur l ‘état sont fournies à titre indicatif. Tous 
les meubles sont présumés restaurés avec des parties 
refaites. L’état de marche des pendules, des montres, 
objets scientifiques ou de mesure, et tous mécanismes 
ne sont pas garantis. Les bouteilles de vins sont vendues 
en l’état et sans  réclamation. Les niveaux sont donnés 
de manière purement informative.
ENCHERES S’il est établi que plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère et réclament en 
même temps le lot après le prononcé du mot adjugé, 
le dit lot sera remis en adjudication au dernier prix pro-
noncé. C’est le prononcé du mot adjugé qui ponctue 
l’enchère et non le coup de marteau.
FRAIS  La vente est faite au comptant et conduite en 
euros. L’acheteur paiera en sus d’adjudication ou prix 
au marteau, une commission de 21 % HT+ TVA. Les ac-
quéreurs des lots marqués d’un astérisque (*) devront 
s’acquitter en sus des frais de vente de la TVA, des droits 
et des taxes pour l’importation temporaire.
EXPORT  Le refus de délivrance «  du passeport d’exporta-
tion » par l’administration ne justifiera ni l’annulation de 
la vente, ni un retard de règlement, ni une résolution.
FOLLE ENCHERE à défaut de paiement dans le mois et 
conformément à l’article 14 de la loi du 10 juillet 2000, la 
vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dom-
mage et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.
TERMS OF SALE
I have read in French all the conditions of sale and the 
guide to buyers and agree to abide by them. I grant you 
permission to purchase on my behalf the following items 
within the limits indicated in euros (these limits do not 
include buyer ’s premium and taxes).  I sign and attach 
this form to a document indicating my bank details 
(companies may send a photocopy of their registration 
number) and join a copy of my identity card (two identity 
card over 15 000 €)
All purchases must be paid immediately. The buyers 
will pay, in addition to the bid price, the following fees : 
21 % + V.A.T . 

* Les lots dont le numéro est suivi d’un astérisque sont 
en transit temporaire. Des frais de 5,5% en sus des enchè-
res devront être acquittés par par les acheteurs, frais qui 
pourront être remboursés aux acheteurs extra-commu-
naitaires sur présentation des documents d’exportation 
dans un délai d’un mois après la vente.

Domiciliation :
BNP Paribas – Agence hôtel des ventes Drouot
1, boulevard Haussmann – 75009 Paris
RIB : 30004 00828 00010 663266 76
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 63 26 676
BIC : BNPAFRPPPAC

Vente aux enchères publiques
le vendredi 4 août 2011 à 19h

Hôtel Majestic CANNES

 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM

E-MAIL

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ADRESSE / ADDRESS

 

TÉL / PHONE                                            FAX

 PORTABLE / MOBILE

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES :

NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK

N° DE COMPTE / ACCOUNT N°

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS

TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

 LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION  * LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

DATE     SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

DELORME ET COLLIN DU BOCAGE Société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques
Agréée en date du 6 février 2003 sous le numéro 2003-458 N° RCS Paris B 445271 679

Delorme & Collin du Bocage
17, rue de Provence - 75009 Paris

Tél. : 01 58 18 39 05
Fax : 01 58 18 39 09
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